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1. PROFIL ORGANIZAȚIONAL 
 

1.1  Prezentarea Instituției 
 

Centrul Județean pentru Cultură a luat ființă prin Hotărârea 
Consiliului Județean Bistrița-Năsăud nr. 20/ 28 martie 2002 sub numele 
de „Centrul Județean pentru Cultură Populară”,  instituția fiind alcătuită 
din „Centrul pentru Conservare și Promovare a Culturii Populare”, „Școala 
de Arte”, și „Orchestra Profesionistă”.  

În 2004, instituția și-a schimbat denumirea, devenind „Centrul 
Județean pentru Cultură”, mărindu-și aria de cuprindere cu sectoarele: 
literatură, arte plastice, foto, muzică cultă și corală. 

Centrul Județean pentru Cultură funcționează pe baza Legii 
administrației locale 215/2001, a Ordonanței 118/27, decembrie 2006, și 
a Regulamentului de organizare și funcționare aprobat de Consiliul 
Județean.  

 

1.2 Misiunea Instituției - Responsabilități              
 

Consiliul Județean Bistrița-Năsăud asigură, prin intermediul 
Centrului Județean pentru Cultură din Bistrița-Năsăud, conservarea 
tezaurului cultural al județului, promovarea fenomenului cultural ca act de 
civilizație și educație, depistarea și promovarea valorilor autentice de 
cultură, asigurarea serviciilor cultural-artistice pentru toate categoriile 
socio-profesionale de populație, vârstă și etnie, cât și susținerea și 
întreținerea unei activități cultural-artistice permanente, cuprinzând 
întregul județ. Ca exemplu în acest sens, menționăm activitatea Serviciului 
de pregătire și perfecționare artistică, din cadrul „Școlii de Arte și Meserii”, 
în cadrul căruia se realizează atât perfecționarea cadrelor de execuție 
aparținând sistemului cultural (instructori, dansatori, instrumentiști, 
directori de cămine culturale), cât și satisfacerea unor hobby-uri culturale 
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ale cetățenilor din județul Bistrița-Năsăud, contra unei taxe de școlarizare. 
Un alt exemplu este oferit de către Serviciul de promovare cultural-
muzicală și spectacol folcloric „Dor Românesc”, care are în componență 
orchestra profesionistă „Dor Românesc”, având un număr de 47 de 
angajați, instrumentiști, soliști vocali și dansatori, care este o formație de 
spectacol, dar și de instruire și perfecționare a instrumentiștilor, soliștilor 
vocali și dansatorilor, cât și de prezentare metodică a formelor de 
spectacol artistic în domeniul folclorului. 

Responsabilitățile pe care instituția și le-a asumat sunt parte 
integrantă a contribuției pe care trebuie să o aducem la obiectivele 
guvernării și a obiectivelor asumate de România. Aceste responsabilități 
se bazează pe respectarea unor principii de bază esențiale în desfășurarea 
activității noastre: 

1. Principiul șansei egale la cultură, care se referă la asigurarea unui 
cadru larg de receptare a actului cultural, pentru toți cetățenii, 
prin diversitatea ofertei. 

2. Principiul libertății de creație, care va fi respectat în relația cu 
creatorii, cărora le vom asigura oportunitățile realizării proiectelor 
fără nici o condiționare ideologică, materială, sau de altă natură.  

3. Principiul primordialității valorii. În ceea ce ne privește, 
considerăm necesară și binevenită orice despovărare a actului 
cultural și a pieței culturale de vechile metehne ale administrării 
acestora în numele unor interese restrânse de grup, deoarece de 
prea multă vreme valorile românești au fost triate, afirmate și mai 
apoi chiar consacrate pe criterii străine celor axiologice, specifice 
domeniului. O piață liberă a informațiilor, serviciilor, produselor 
și valorilor culturale trebuie să se consolideze în țara noastră, căci 
numai cu ajutorul ei vom putea să operăm, corect și adecvat, 
ierarhizări și să desprindem valorile autentice de cele impuse prin 
interese de grup sau ideologice. 

4. Principiul protejării patrimoniului cultural local și național, care se 
referă la preocuparea perpetuă de salvare și promovare a 
valorilor tradiționale ale regiunii, atât în domeniul material, cât și 
imaterial. 
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5. Principiul afirmării identității culturale a județului în circuitul de 
valori. 

În deplină concordanță cu obiectivele Guvernării ne-am propus și 
ocupat cu realizarea unor evenimente culturale multidisciplinare în zona 
Transilvaniei de Nord, cu scopul de a pune în valoare România și județul 
Bistrița-Năsăud, care pe perioada vară-toamnă sunt vizitate de turiști 
români și străini, precum și de a oferi tinerilor aflați în vacanță o 
alternativă culturală accesibilă prin faptul că evenimentele s-au desfășurat 
cu predilecție în aer liber sau spații alternative.  

Inițierea și organizarea unor festivaluri multiculturale la Bistrița 
pornește de la dorința de aduce în fața publicului evenimente culturale de 
prim rang, ce se pot constitui în modele de rigoare și comportament. 
Aceasta în condițiile în care există tentația de a se produce și consuma 
produse derizorii. Acțiunile instituției noastre nu se vor numai un exercițiu 
de cultivare a turismului cultural, ci și evenimente complexe care să aducă 
în atenția publicului istoricul și contemporaneitatea creației românești, în 
context european. 

 

1.3 Date de contact 
 

Centrul Județean pentru Cultură Bistrița-Năsăud 

Bistrița, Str. General Grigore Bălan, Nr. 11 

www.cjcbn.ro 

www.centrulculturaldacia.ro 

TEL: 0263 – 212023  

FAX: 0263 – 232571 

e-mail: cjcbistrita@yahoo.com 

 

 

http://www.centrulculturaldacia.ro/
mailto:cjcbistrita@yahoo.com
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2. POLITICI PUBLICE  
 

Centrul Județean pentru Cultură Bistrița-Năsăud este cel mai 
important instrument de aplicare, la nivel regional, a politicilor publice în 
domeniul cultural, din județul Bistrița-Năsăud, un județ care posedă atât 
coordonatele culturii urbane, cât și pe cele ale culturii rurale. Județul 
Bistrița-Năsăud  are o populație de peste 330.000 de locuitori, dintre care 
mai puțin de jumătate aparțin mediului urban (Năsăud, Beclean, 
Sângeorz-Băi și municipiul Bistrița), și mai mult de jumătate mediului 
rural, adică celor 58 de comune ale județului. 

Reproducând raportul de populație existent între mediul rural și cel 
urban, formele culturale sunt preponderent cele aparținând culturii 
etnologice, din județ lipsind instituțiile profesioniste de artă și spectacole: 
filarmonică, teatru, balet, etc.  

Instituțiile culturale au posibilitatea, dar și obligativitatea valorificării 
forțelor artistice locale de amatori și importului de cultură națională și 
europeană performantă. Casele de Cultură, Căminele Culturale și sălile de 
expoziții pot găzdui evenimente culturale complexe, sub supravegherea 
unui personal competent. 

Cele mai importante instituții culturale la nivel de județ și de 
municipiu  sunt: Direcția Județeană pentru Cultură a Ministerului Culturii, 
Complexul Muzeal Județean Bistrița-Năsăud, Centrul Cultural Municipal 
„George Coșbuc” Bistrița, Biblioteca Județeană.  

Relația Centrului Județean pentru Cultură Bistrița-Năsăud cu aceste 
instituții a fost foarte bună pe tot parcursul anului 2018, atât la nivelul 
consultării periodice și a corelării strategice a proiectelor și programelor 
culturale, cât și la nivelul realizării propriu-zise a unor acțiuni culturale de 
impact și de succes.  

În județ există Asociații, Fundații și I.M.M.-uri cu profil cultural: 
„Societatea de Concerte”, „Nunta Zamfirei”, „Balada”, „Bistrița Medievală”, 
„Ginta latină”, „ASTRA”, „România din inima mea”, „Uniunea Artiștilor 
Plastici – filiala Bistrița”, „Doina Someșană”, „Someșana”, Asociația 



CONSILIUL JUDEŢEAN BISTRIŢA-NĂSĂUD 

CENTRUL JUDEŢEAN PENTRU CULTURĂ 

Str. General Grigore Bălan, nr. 11, Bistrița, 420016 
tel. 0263/212023, fax 0263/232571, e-mail: cjcbistrita@yahoo.com, www.cjcbn.ro 

 

Pagina | 6  
 

„Vestigium”, U.S.R., „Asociația Scriitorilor din județul Bistrița-Năsăud”, 
Asociația Municipală a Scriitorilor, Fundația Culturală „Ethnos” filiala 
Bistrița, colective teatrale de elevi din licee, etc.  

Un parteneriat cu aceste ONG-uri a fost posibil în perspectiva 
dezvoltării ofertelor culturale. Sprijinul acordat de CJC-BN acestora a 
contribuit la diversificarea acțiunilor culturale, având menirea de a veni în 
întâmpinarea nevoilor de exprimare artistică și culturală a unor grupuri 
diverse. De asemenea, am avut o bună colaborare cu responsabilii 
culturali din cadrul Primăriilor din județ și cu directorii de Cămine Culturale, 
în vederea organizării unor manifestări de amploare în mediul rural. 

Parteneriatele și colaborările s-au reflectat în alocări comune de 
fonduri, formarea de echipe organizatorice comune, utilizarea resurselor 
logistice și a locațiilor de interes comun pentru reușita acțiunilor propuse. 

 

2.1 Politici publice în domeniul cultură 
 

a) Potențialul cultural, infrastructura pentru cultură în 
județul Bistrița-Năsăud 

 
Județul Bistrița-Năsăud deține un potențial cultural deosebit, mai 

ales în ceea ce privește tradițiile și obiceiurile din acest areal. Atât 
specialiștii în domeniu, cât și iubitorii de folclor sau turiștii apreciază și 
subliniază frumusețea și unicitatea tradițiilor din județul nostru. De 
asemenea, putem preciza că, alături de județele Suceava și Maramureș, 
suntem printre puținele zone din tara care încă mai păstrează elemente 
deosebite ale culturii populare.  

Acest fapt se datorează modului în care oamenii din diferitele zone 
ale județului nostru au știut să își respecte, să își promoveze și să își 



CONSILIUL JUDEŢEAN BISTRIŢA-NĂSĂUD 

CENTRUL JUDEŢEAN PENTRU CULTURĂ 

Str. General Grigore Bălan, nr. 11, Bistrița, 420016 
tel. 0263/212023, fax 0263/232571, e-mail: cjcbistrita@yahoo.com, www.cjcbn.ro 

 

Pagina | 7  
 

valorifice aceste elemente de cultură tradițională, dar mai ales aportului 
important pe care specialiștii instituției noastre îl au în cercetarea, 
conservarea, protejarea, promovarea și valorificarea elementelor de 
cultură populară. 

În ceea ce privește cultura urbană, proiectele care vizează alte laturi 
ale culturii în general sau diversele colaborări cu alte instituții și organizații 
de profil, detaliile au fost specificate și amintite în rândurile dedicate 
subcapitolului anterior. Trebuie specificat însă că județul Bistrița-Năsăud, 
mai ales în mediul urban (dar nu numai), are parte de un public avizat și 
cultivat, doritor de evenimente culturale substanțiale. Însăși numărul și 
calitatea acestora au contribuit esențial în ultimii ani la educarea publicului 
și la formarea gustului acestuia.  

Pe de altă parte, în ceea ce privește infrastructura pentru cultură în 
județul Bistrița-Năsăud putem aminti, pe de o parte, existenta unor săli 
de spectacole care pun la dispoziția publicului larg spatii adecvate pentru 
consumul de cultură. În primul rând, instituția noastră administrează 
Centrul Cultural „DACIA”, un centru multifuncțional care oferă publicului 
atât o sală de spectacole, cât și o sală de cinematograf. S-a constatat în 
ultimii ani apetitul crescut al bistrițenilor pentru vizionarea de filme, foarte 
mulți dintre aceștia frecventând cinematograful. 

Totodată, în ceea ce privește infrastructura culturală a județului 
nostru, putem aminti și include aici Casele de Cultură din orașele județului, 
dar și Căminele Culturale din localitățile județului nostru (din sate și 
comune). În ultimii ani, foarte multe dintre acestea au fost renovate și se 
află la standarde deosebite, putând astfel găzdui și oferi tuturor 
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spectatorilor evenimente educative, sociale și culturale deosebite și de 
anvergură. 

 
 

b) Tradiții și obiceiuri în județul Bistrița-Năsăud  
 
În ceea ce privește tradițiile și obiceiurile din județul Bistrița-Năsăud, 

multe dintre acestea s-au păstrat din cele mai vechi timpuri, unele dintre 
ele existând și astăzi. Desigur, acolo unde se mai practică, trecerea 
timpului a impus deseori modificări, însă structura principală a acestora a 
rămas.  

Județul Bistrița-Năsăud se remarcă prin autenticitatea, frumusețea 
și diversitatea portului popular, prin bogăția repertoriului muzical și 
coregrafic, dar mai ales prin unicitatea tradițiilor, toate aceste elemente 
stând ca dovadă vie a nealterării folclorului din zonele județului nostru, un 
areal deosebit cu oameni calzi și primitori, harnici și gospodari desăvârșiți. 

În rândurile de mai jos vom enumera câteva dintre obiceiurile 
tradiționale locale care se mai regăsesc și practică în satele județului 
nostru, cu ocazia diferitelor sărbători din calendarul creștin sau 
evenimente din calendarul agricol. Astfel avem: 

 
- „Înstruțatul boului” – Tăure, Figa, Căianu Mic  
  - „Craii de la Mocod” – Mocod  
- „Cununa grâului” – Maieru, Salva 
  - „Sânzâienele” – Maieru  
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  - „Ieșitul plugului întâi” – Pintic, Șieuț 
  - „Cununile de grâu ale fetelor, de Rusalii” – Șieuț, Sebiș 
  - „Hâzii de la Chintelnic” – Chintelnic  
 - „Obrăzarii” – Șieuț  
  - „De Ispas la Năsăud” – Năsăud  
  - „De Sâmedru la Dipșa” – Dipșa  
  - „Vergelul” – Agrieș, Agrieșel  
 - „Sărbătoarea Țapinarilor” – Tureac  
 - „Balul Însuraților” – Budești  
 - „Jocul Însuraților” – Șieuț, Șieu, Domnești, Ruștior, Sebiș  
 - „Sângiorzul” – Josenii Bârgăului  
  - „De Sânpetru” – Rebra  
  - „Armindenul” 
 

• Obiceiuri de nuntă – Șieu, Sângeorz-Băi, Prundu Bârgăului;  
• Obiceiuri pastorale – Șieu, Șieuț, Măgura Ilvei, Ilva Mare, Sângeorz- 

         Băi;  
• Obiceiuri de iarnă (de Crăciun și de Anul Nou)  

o „Irozii”, „Viflaimul” – Maieru, Telciu   
o „Obiceiul Caprei” – Ilva Mare  
o „Plugușorul” – Prundu Bârgăului  

 
–  Grupuri de colindători – Ilva Mare, Lunca Ilvei, Ilva Mică, Măgura 

Ilvei, Prundu Bârgăului, Bistrița Bârgăului, Josenii Bârgăului, Romuli, 
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Telciu, Coșbuc, Salva, Bichigiu, Zagra, Rebra, Budacu de Sus, Spermezeu, 
Târlișua, Căianu Mic, Dumitra, Șanț, Sângeorz-Băi, Șieu, Șieuț, Monor. 

 
–  Formații de Teatru nescris – Șanț, Rodna, Tureac. 
 

c) Valorificarea patrimoniului cultural și istoric al județului 
Bistrița-Năsăud  

 
Așa cum am amintit și am expus în rândurile de mai sus, județul 

nostru deține un patrimoniu cultural deosebit, atât în ceea ce privește 
cultura urbană, dar mai ales în ceea ce privește cultura rurală – tradițiile 
și obiceiurile. De asemenea, potențialul istoric al acestui areal este unul 
deosebit, cu multe obiective turistice, monumente, muzee și alte obiective 
deosebite, de interes județean, național și chiar internațional.  

Valorificarea acestui patrimoniul cultural și istoric al județului 
Bistrița-Năsăud este un element esențial, atât pentru cunoașterea și 
promovarea elementelor de cultură și tradiție, cât și pentru conservarea 
și valorificarea în continuare a acestora. 

În acest sens, este esențială adoptarea unor strategii adecvate 
(includerea acestor zone în rutele culturale turistice). Este nevoie de 
viziune, proiecte și strategii comune la nivel de județ pentru valorificarea 
tuturor acestor elemente. 

Atragerea turiștilor într-un număr cât mai mare, dar mai ales 
educarea copiilor și tinerilor în spiritul tradițiilor și oferirea posibilităților de 
a le vedea, cunoști și înțelege sunt factori esențiali care contribuie la 
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păstrarea, promovarea și valorificarea elementelor patrimoniul cultural și 
istoric al județului Bistrița-Năsăud.  

 

 
2.2 Prioritățile urmărite în activitatea instituției pe anul 

2018 
 

În decursul anului 2018, principalele obiective de acțiune culturală 
au fost:  

1. afirmarea și promovarea culturii urbane – literatură, teatru cult, 
muzică clasică, dans, artă plastică, artă contemporană, precum 
și 

2. cercetarea și valorificarea culturii rurale – tradiții, obiceiuri, artă 
populară, meșteșuguri, manifestări folclorice, spectacole.  

Proiectele instituționale, cât și „Planul de Activitate”, au fost alcătuite 
în așa fel încât fiecare cetățean al județului Bistrița-Năsăud să aibă 
posibilitatea accesului la formele culturale agreate și să își regăsească 
opțiunile și gusturile culturale în manifestări care să îi aducă satisfacție.  

Activitatea Centrului s-a desfășurat conform „Programului de 
Activități Culturale” aprobat de către Consiliul Județean Bistrița-Năsăud 
(autoritatea tutelară a fiecărei acțiuni). 

Am organizat și oferit publicului larg programe atractive, care au fost 
verificate atât din perspectiva valorii lor culturale (de către experți și 
oameni de specialitate din domeniul culturii), cât și din perspectiva 
gustului public. Din punct de vedere al receptării, putem afirma în mod 
cert succesul de public, cât și realizarea unor obiective remarcabile, pe 
care bistrițenii le-au apreciat în mod deosebit. 

Instrument esențial în aplicarea politicilor publice pe care instituția 
noastră și le asumă, Școala de Arte și Meserii desfășoară programe de 
învățământ în domeniul educației permanente, teatrului, artelor plastice, 
muzicii, dansului clasic și popular, culturii tradiționale și creației populare, 
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păstrând specificul regional și respectând cerințele populației pe care o 
deservește. În cadrul Serviciului Școlii de Arte și Meserii există un personal 
de conducere, angajat prin concurs, având studii superioare de 
specialitate și cel puțin gradul didactic II (personal de specialitate, 
personal didactic din învățământul preuniversitar și universitar, experți din 
țară și din străinătate).  

În cadrul Școlii de Arte și Meserii funcționează clase care se află la 
sediul instituției, cât și clase externe. La sediu funcționează următoarele 
clase: pian, canto, vioară, acordeon, orgă, chitară, teorie și solfegiu, 
instrumente de suflat, balet, dans modern, pictură și actorie. Începând cu 
anul școlar 2014-2015 am demarat clasa de studiu pentru arta fotografică. 
Clasele externe se află la Livezile (dans popular), Salva (cusut, țesut, 
broderie), Sângeorz-Băi (ansamblu de fluiere).  

Principalele obiective ale „Serviciului de Pregătire și Perfecționare 
Artistică” de la „Școala de Arte și Meserii” sunt: 

- Valorificarea, transmiterea și însușirea valorilor morale, 
artistice și tehnice ale comunității locale, precum și ale 
patrimoniului cultural regional, național și universal; 

- Stimularea activității și talentului, prin cultivarea valorilor și 
autenticității creației populare și artei interpretative; 

- Întocmirea și îndeplinirea planului anual de școlarizare în 
funcție de specificul zonal și de cerințele solicitanților; 

- Organizarea activităților de învățământ artistic în domeniile: 
muzică, arte plastice, actorie și însușire a meșteșugurilor și 
instrumentelor tradiționale; 

- Asigurarea participării la proiecte și schimburi culturale 
interjudețene, naționale și internaționale; 

- Organizarea și realizarea altor activități, în conformitate cu 
obiectivele instituției și respectarea prevederilor legale în 
vigoare. 

Pornită ca o prioritate integrantă în ansamblul de direcții spre care 
ne-am concentrat activitatea, lansarea Centrului Cultural Dacia s-a 
transformat într-o direcție nouă și deosebit de importantă prin care 
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Centrul Județean pentru Cultură Bistrița-Năsăud își aplică în societate 
politicile sale culturale și publice. Prezența acestei noi instituții culturale 
ne-a permis implicarea mai serioasă într-un domeniu în care, în anii 
anteriori, prezența noastră a fost oarecum discretă. Beneficiem din plin de 
noile oportunități oferite de sala de cinematograf „Adrian Pintea”, 
construită conform ultimelor noutăți în domeniu. Ne-am implicat în 
distribuția de filme, stabilind în acest sens parteneriate solide cu principalii 
furnizori de astfel de servicii. 

Pe întreg parcursul anului 2018, afluența de spectatori a atins cote 
ridicate, ceea ce a dat plus-valoare, decizie care a condus la construcția 
acestui complex. Spectacolele cinematografice au rulat în marea lor 
majoritate cu sala plină, dovadă că arta cinematografică a fost dorită de 
publicul bistrițean avid de cultură.  

Sala „Valeria Peter Predescu” ne oferă posibilitatea organizării de 
spectacole diverse, evenimente culturale deosebite care să acopere o 
gamă variată de domenii artistice. Aici au avut loc în anul 2018, 
spectacole-concurs folclorice consacrate, dar și alte genuri muzicale: ex. 
Festivalul ”Valeria Peter Predescu”, Festivalul Concurs pentru Tineret 
„Bistrița Folk”, etc.  

De asemeni, sala mare a Complexului Cultural Dacia a găzduit 
spectacole de cultură urbană. Transformat în casă primitoare pentru 
Ansamblul Profesionist Dor Românesc al Centrului Județean pentru 
Cultură Bistrița-Năsăud, noua locație oferă acestui prestigios colectiv săli 
de repetiție, dar și o scenă permanentă de etalare a calităților 
interpretative și a măiestriei interpretării folclorice naționale.  

Acestea fiind spuse, putem conchide că noul centru cultural aflat în 
administrarea instituției noastre, deși se află doar la început de drum, se 
constituie deja într-un instrument prețios de promovare a valorilor 
culturale la nivelul întregului județ. 

O altă prioritate pe care am urmărit-o pe parcursul întregii activități 
desfășurate de instituția noastră în decursul anului recent încheiat a fost 
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stabilirea unor relații cât mai bune cu alte instituții de cultură sau 
organizații culturale care se adresează aceleași comunități. 
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2.3 Lista Principalelor Activități Desfășurate de Centrul 
Județean Pentru Cultură Pe Parcursul Anului 2018 

Ianuarie 2018 
11 ianuarie 2018 – Concert Extraordinar „Noua Orchestră 

Transilvană”, dirijor Petronius Negrescu, solistă Bianca Mărgean – Centrul 
Cultural „Dacia” 

 

Concert Extraordinar 
NOUA ORCHESTRĂ TRANSILVANĂ 
 
Dirijor: Petronius NEGRESCU 
Soprană: Bianca MĂRGEAN solistă a 
Operei Naționale București 
 
În program lucrări de : 
Ceaikovski, Catalani, Dvorak, Strauss, 
F.von Suppe, 
Puccini, Offenbach. 
 
 

24 ianuarie 2018 – Spectacol Omagial ”UNIȚI SUB TRICOLOR” – 
Ansamblul profesionist „DOR ROMÂNESC” Dirijor: Horațiu CIGU - 
Centrului Cultural Dacia 

 

Consiliul Județean Bistrița-Năsăud 
Centrul Județean Pentru Cultură Bistrița-
Năsăud 
Spectacol Omagial ”Uniți Sub Tricolor” 
 
Ansamblul profesionist „DOR ROMÂNESC” 
Dirijor: Horațiu CIGU 
Coregraf: Adrian PAȘCU 
Soliști: Nicolae Cioancă, Oana Matei-
Coruți, Ioachim Spân 
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11 februarie 2018  – Concert de Jazz – Lucian Ban (pian) și Alex 
Simu (clarinet) – Sinagoga Bistrița 

 

Concert de Jazz 
FREE FALL 
 
Lucian Ban (pian) 
Alex Simu (clarinet)  
 
Sinagoga Bistrița, ora 19.00 
 
Parteneri: Centrul Județean Pentru 
Cultură Bistrița Năsăud Și Societatea De 
Concerte Bistrița  

 
31 ianuarie 2018 – Spectacolul Artistic Prezentat de Școala De 

Arte Bistrița - Centrul Cultural Dacia 

 

Școala De Arte Bistrița 
 
Spectacolul Artistic Prezentat de Școala 
De Arte Bistrița 
cu ocazia încheierii semestrului I al anului 
școlar 2017-2018 
 
Clasele de: Canto * Orgă * Pian * 
Clarinet * Saxofon  
Acordeon * Chitară * Balet * Vioară  
Dans Modern * Actorie 
 
Șef Serviciu: Rozalia Fucă-Tomescu 
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Februarie 2018 
18 februarie 2018 – „Serbările zăpezii” - Ansamblul Artistic 

Profesionist Dor Românesc Dirijor: Ștefan Cigu – Vatra Dornei 

 

„Serbările Zăpezii” - Vatra Dornei 
 
Ansamblul Artistic Profesionist  
Dor Românesc 
Matilda Pascal Cojocãrita 
Domnica Dologa 
Felix Gălan 
Mirela Petruș 
Nicolae Cioanca 
Oana Matei-Coruți 
Ioachim Spân 
Veronica Bălan 
 
Dirijor: Ștefan Cigu 
Coregraf: Adrian Pașcu 
 

24 februarie 2018 – Concert Simfonic Extraordinar „Noua 
Orchestră Transilvană”, dirijor Petronius Negrescu, solist instrumentist 
Luca Toncian (pian) – Sinagoga Bistrița  

 

Concert Simfonic Extraordinar 
 
„Noua Orchestră Transilvană” 
 
Dirijor Petronius Negrescu,  
Solist instrumentist Luca Toncian (pian) 
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28 februarie 2018  – La „Hanul cu veselie” - Ansamblul artistic 
profesionist DOR ROMÂNESC Dirijor: Ștefan Cigu – Centrul Cultural Dacia 

 

La „Hanul cu veselie” 
 
Ansamblul artistic profesionist DOR 
ROMÂNESC 
Invitat special: Văru Săndel, Matilda 
Pascal Cojocărita 
Soliști: 
Domnica Dologa, Nicolae Cioanca, Mirela 
Petruș, Anuța Motofelia, Felix Gălan, 
Cristina  
Retegan, Ioachim Spân, Oana Matei-
Coruți, Veronica Bălan 
Dirijor: Ștefan Cigu 
Coregraf: Adrian Pașcu 
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Martie 2018 
4 martie 2018 – Concert Extraordinar Ștefan Pop și „Noua 

Orchestră Transilvană”, dirijor Cristian Sandu, solistă Diana Țugui – 
Centrul Cultural „Dacia”  

 

Concert Extraordinar 
Ștefan Pop 
 
Noua Orchestră Transilvană 
Dirijor: Cristian Sandu 
 
Invitat: Diana Țugui  
Soprană, Solistă A Operei Naționale 
Române Cluj-Napoca 
 
 

 
5 martie 2018  – Turneu Extraordinar ,,La Vida Loca” – Matei 

Ioachimescu (flaut) și Alfredo Ovalles (pian) – Sinagoga Bistrița  

 

Turneul Extraordinar „La Vida Loca” 
27 Februarie - 18 Martie 
Ediția A III-A 
 
Matei Ioachimescu - Flaut 
Alfredo Ovalles - Pian 
 
Sinagoga Bistrița 
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13 martie 2018  – Spectacol ,,Femeia Frumoasă Stea” – Ansamblul 
Artistic Profesionist Dor Românesc Dirijor: Ștefan Cigu– Centrul Cultural 
Dacia 

 

Femeia Frumoasă Stea 
Gelu Voicu 
Les Nuages 
Alin Pascal 
Matilda Pascal Cojocărița 
Domnica Dologa 
Anuța Motofelia 
Oana Matei-Coruți 
Bogdan Berbecar 
 
Ansamblul Artistic Profesionist Dor 
Românesc 
Dirijor: Ștefan Cigu 
 

 
23 martie 2018 – ArgenTango Traditional – Solistă Analia Selis, 

Instrumentiști: Răzvan Suma  (violoncel), Mariano Castro (pian), Omar 
Massa (bandoneon), Rafael Butaru (vioară) – Sinagoga Bistrița  

 

AnaliaSelis și ArgEnTango aduc tangoul 
tradițional argentinian 
pe scenele din România și Germania. 
 
Analia Selis, alături de ceilalți membrii ai 
grupului ArgEnTango, violoncelistul 
Răzvan Suma, pianistul Mariano Castro, 
bandoneonistul Omar Massa și violonistul 
Rafael Butaru, propun publicului o întâlnire 
cu tangoul argentinian tradițional, printr-
un nou turneu –ArgEnTango Tradițional –
, ce s-a derulat în luna martie 2018, în 12 
orașe din România și Germania. 
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28 martie 2018 – Veronica Bălan - 10 Ani De Dor Românesc – 
Centrul Cultural Dacia 

 

Veronica Bălan - 10 Ani De Dor 
Românesc 
 
Anton Todică, Cristina Bugnar, Mărioara 
Precup Stoica, Leontina Pop, Marioara 
Dragotă, Georgiana Lobonț 
Trișcașii Din Leșu 
 
Dirijor: Ștefan Cigu 
Coregraf: Adrian Pașcu 
 
A prezentat: Menuț Maximinian 
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Aprilie 2018 
1 aprilie 2018 – Concertul Pascal „Lumina Învierii”, Biserica 

Ortodoxă de la Protopopiat, Bistrița 

 

Concertul Pascal „Lumina Învierii” 
 
Conferențiari: 
Preot Vasile Beni, Preot Grigore Conea, 
Preot Liviu Șugar, Preot Ioan Pintican 
 
Soliști: Cornelia Ardelean Archiudean, 
Georgiana Lobonț, Nicolae Cioanca, Oana 
Matei Coruți, Cristina Bugnar, Alina Ceuca 
Larisa Bozbici 
 
 

 
9 aprilie 2018 – Spectacol Extraordinar Ansamblul Folcloric 

„Păunașii Salvei”, Salva 

 

Spectacol Extraordinar 
 
Susținut de 
 
Ansamblul Folcloric „Păunașii Salvei” 
La Căminul Cultural din localitatea Salva 
 
În program  
Dansuri din mai multe zone folclorice ale 
tării 
Soliști de muzică populară 
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12 aprilie 2018 – Ziua Internațională a Romilor, Restaurant 
„Ardealul” Bistrița (minoritatea romă) 

 

Sărbătoarea Etniei Romilor Din România 
 
Grup Instrumental Din Cadrul 
Ansamblului Profesionist „Dor Românesc“ 
, Cu Soliștii: Cristina Retegan, Ioachim 
Spân Și Anuța Motofelea 
Grupul De Dansuri Țigănești „Inima 
Țiganilor” Din Sîncraiu De Mureș 
Formația De Dansuri Țigănești „Tărne 
Talente” A Centrului Școlar 
De Educație Incluzivă Nr. 2 Din Bistrița  
Ansamblul Folcloric „Ciobănașul” Șieuț - 
Dansuri Țigănești 
 

 
17 aprilie 2018 – Concert de Jazz ,,Bones” – Olanda; 

instrumentiști – Ziv Taubenfeld (bass clarinet, composition); Shay Hazan 
(double bass); Ono Govaert (drums) – Sinagoga Bistrița  

 

Concert de JAZZ: 
 
BONES - Olanda 
 
Ziv Taubenfeld - bass clarinet, 
composition 
Shay Hazan - double bass 
Onno Govaert - drums  
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20 aprilie 2018 – Recital de pian Lidia Ciubuc – Sinagoga Bistrița  

 

Recital de pian - LIDIA CIUBUC 
 
În program: 
Franz Liszt - Legenda nr. 2 
Robert Schumann – Sonata nr. 3 în fa 
minor, op.14 
Snejana Pîslari – Les Cantilenes 
Vlad Burlea – Creionări 
Vitalie Mosiiciuc – Misterul stelelor  
Ghenadie Ciobanu - Fantasia quasi una 
Sonata ,,...cette fois-ci à Paris'' 
Lidia Ciubuc – Amanecer  
George Enescu – Rapsodia română nr.1 
în La major, op. 11 

20 aprilie 2018 – Avanpremiera Filmului Documentar Etnografic 
„Obiceiul Plugarului – ieșitul plugului întâi la Șieuț”, Cinematograful 
„DACIA”, Bistrița 

 

Avanpremiera filmului documentar 
etnografic 
„Obiceiul Plugarului” 
– ieșitul plugului întâi la Șieuț –  
Un film de: 
etnolog drd. Smaranda Mureșan 
Cristian Vrăzmaș 
 
Neagoș Ștefan, Baciu Gavril, Baciu Ioana 
,Trif Vasile, Seica Petre, Seica Maria, 
Șoimușan Ion (Zăvoianu), Șoimușan 
Ioana, Șoimușan Ioan (Ciogâga), 
Dedean Traian, Pantea Marius Alin, Horga 
Ion, Socaciu Livia, Trif Dumitru, Dedean-
Bortăș Ioan, Dumbrăvan Ioan, Moldovan 
Ion. 
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25-26 aprilie 2018  – Festivalul-Concurs Național de Interpretare 
a Cântecului Popular Românesc „Valeria Peter Predescu”, ediția a IX-a, 
Bistrița, Centrul Cultural „Dacia” 

 

Festivalul - Concurs Național De 
Interpretare A Cântecului Popular 
Românesc „Valeria Peter Predescu” 
Ediția A IA – A 
Ziua I 
Concurs De Interpretare 
Ziua II 
Gala Laureaților 
Acompaniază:  
Orchestra Profesionistă „Dor Românesc” 
Dirijor: Ștefan Cigu 
 
 

26 aprilie 2018 – Recital de capodopere Sorin Petrescu (pian) – 
Sinagoga Bistrița  

 

Recital de capodopere 
SORIN PETRESCU - pian 
Solist al Filarmonicii „Banatul” din 
Timișoara 
 
În program: 
Brahms - Sonata nr 3 
Chopin - Scherzo nr 1. 
- Nocturna nr.13 
- Scherzo nr. 3 
- Mazurca 
- Poloneza in La bemol Majo 
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27 aprilie 2018  – Turneul ,,De la Paganini la Piazzolla”, Costin 
Soare (chitară) – Sinagoga Bistrița  

 

TURNEUL „DE LA PAGANINI LA 
PIAZZOLA” 
 
Costin Soare - Chitară 
 
În deschidere Alexandru Grecu, elev la 
Liceul de Muzică „Tudor Jarda” din 
Bistrița. 
 
 

 
28 aprilie 2018 – Concert de blues și jazz „Nickel & Rose” – 

Sinagoga Bistrița   

 

Concert 
Nickel & Rose - din nou la Bistrița 
 
... un duo altfel, din Milwaukee, 
Wisconsin gata să-și surprindă publicul cu 
un stil propriu, influențat de 
blues și jazz și nuanțat în plus cu Soul, 
Americana, Gypsy, muzică africană sau 
arabă.  
 

 



CONSILIUL JUDEŢEAN BISTRIŢA-NĂSĂUD 

CENTRUL JUDEŢEAN PENTRU CULTURĂ 

Str. General Grigore Bălan, nr. 11, Bistrița, 420016 
tel. 0263/212023, fax 0263/232571, e-mail: cjcbistrita@yahoo.com, www.cjcbn.ro 

 

Pagina | 27  
 

28 aprilie 2018  – Ansamblul Maghiar de Țiteră „Szederinda” din 
Șimleul Silvaniei – Sinagoga Bistrița 

 

Consiliul Județean Bistrița-Năsăud 
Centrul Județean pentru Cultură Bistrița-
Năsăud 
Societatea Maghiară de Cultură din 
Transilvania - Bistrița 
 
ANSAMBLUL MAGHIAR DE ȚITERĂ 
„SZEDERINDA” - din Șimleul Silvaniei 
 
 

 
29 aprilie 2018 – Concert Extraordinar de Folclor și Muzică 

Patriotică „Noi suntem ai României” – Corala Bărbătească „Armonia” și 
Orchestra Folclorică „Muzica Divertis” – Centrul Cultural „Dacia” 

 

Noi Suntem Ai României 
 
Concert Extraordinar De Folclor Și Muzică 
Patriotică În Interpretare Coral - 
Instrumentală. 
 
Corala Bărbătească „Armonia” 
Orchestra Folclorică „Muzica Divertis” 
 
Orchestrație: Valeriu Cașcaval, Ion 
Croitor 
Conducător Artistic: Anton Slavici 
Dirijor: 
Arhid. Lect. Univ. Dr. Ion Iulian Dumitru 
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29 aprilie 2018 – Festivalul Concurs de Teatru „La Hanul lui 

Mânjoală”, ediția a VI-a, Căminul Cultural din Domnești, comuna Mărișelu 

 

Festivalul Concurs de Teatru  
„La Hanul lui Mânjoală” 
ediția a VI-a 
 
Desfășurat la  
Căminul Cultural din Domnești 
Comuna Mărișelu 

 
30 aprilie 2018 – Recital de pian ,,Natura în muzică” – Alexei Nabioulin 
(Rusia) – Sinagoga Bistrița  

 

Recital Extraordinar de pian - Natura În 
Muzică 
Alexei Nabioulin (Rusia) 
 
În Program:  
Piotr Ilici Ceaikovski „Anotimpurile” op. 37 
Claude Debussy „Preludii” caiet I 
Claude Debussy„Arabesque” No.2  
 
Partener Societatea de Concerte Bistrița 
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Mai 2018 
7 mai 2018 – Turneul Extraordinar ,,Pianul Călător” – Horia Mihail 

– Sinagoga Bistrița  

 

CONSILIUL JUDEȚEAN BISTRIȚA-
NĂSĂUD 
CENTRUL JUDEȚEAN PENTRU CULTURĂ 
BISTRIȚA-NĂSĂUD 
în parteneriat cu: 
SOCIETATEA DE CONCERTE BISTRIȚA 
 
PIANUL CĂLĂTOR 
Turneu extraordinar al pianistului HORIA 
MIHAIL 
 
 

 
8 mai 2018  – Recital ,,Extase” – Antal Zalai (Ungaria) – vioară; 

Jenni Lappalainen (Finlanda) – pian, Sinagoga Bistrița  

 

Extase 
 
Antal Zalai - Ungaria 
Jenni Lappalainen - Finlanda 
 
În Program: 
Saint-Saëns: Sonata În Re Minor Op.75 
Saint-Saëns/ Ysaye: Studiu În Formă De 
Vals 
Ysaye: Poeme „Extase” Op.21 
Chausson: Poeme 
Sarasate: Zapateado - Adios Montanas 
Mias - Habanera 
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13 mai 2018 – Concert Extraordinar al Orchestrei de Cameră 
,,Franz Liszt” Budapesta, In Memoriam Ștefan Ruha Istvan, conducerea 
muzicală: Peter Tfirst – Sinagoga Bistrița  

 

Concert Extraordinar Al Orchestrei De 
Cameră  
A Budapesti „Liszt Ferenc” 
Kamarazenekar Rendkivűli Hangversenye 
In Memoriam Ștefan Ruha István  
 
Solist/Szőlista: 
Rudolf Fátyol 
Vioară/Hegedűművész  
 
Conducerea Muzicală / 
Hangversenymester: 
Péter Tfirst 
Vioară/Hegedűművész  

 
15 mai 2018 – Conferință „Jerta Unirii Noastre” – Dan Puric și Corul 

Bărbătesc din Finteușu Mare – Centrul Cultural „Dacia”  

 

Conferința JERTFA UNIRII NOASTRE 
 
DAN PURIC 
 
cu participarea extraordinară a Corului 
Bărbătesc din Finteușul Mare 
 
Producător: Ionuț Drăgotesc 
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18 mai 2018  – Turneul Internațional Stradivarius: ,,Balada – Un 

secol de muzică”, Alexandru Tomescu (vioară), Angela Drăghicescu (pian) 
– Sinagoga Bistrița  

 

Turneul Internațional Stradivarius 2018 
Balada - Un Secol De Muzică 
 
Mihail Jora, Dinu Lipatti, George Enescu, 
Constantin C. Nottara, Mircea Chiriac, 
Dumitru Capoianu, Tiberiu Olah, Ciprian 
Porumbescu 
 
Alexandru Tomescu  
Angela Drăghicescu - Pian 
 
Corurile „Excelsior” Și „Anotimpuri” Ale 
Liceului De Muzică „Tudor Jarda” Bistrița. 
Dirijor Ana-Maria Dragonici 
Coruri De Copii Din Programul „Cantus 
Mundi” Și Corul De Copii Radio 

20 mai 2018  – Spectacol Folcloric în cadrul Festivalului „Laleaua 
Pestriță” - Ansamblul profesionist „DOR ROMÂNESC” – Orheiul Bistriței 

3  

Spectacol Folcloric  
 
în cadrul Festivalului  
„Laleaua Pestriță” 
 
Ansamblul profesionist „DOR ROMÂNESC”  
 
Orheiul Bistriței 
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20 mai 2018  – Recital de pian Eduard Kunz (Rusia) – Sinagoga 
Bistrița 
 

 

EDUARD KUNZ 
 
ÎN PROGRAM: 
 
Johan Sebastian Bach 7 Preludes and 
fugues WTK BOOK 1 
Domenico Scarlatti 5 Sonatas 
Franz Liszt Hungarian Rhapsodies no. 8 

 
27 mai 2018  – Concert „Blacksalt”, Lucian Ban (pian) și Abraham 

Burton (saxofon) – Sinagoga Bistrița  

 

BLACKSALT 
Lucian Ban (piano) & Abraham Burton 
(saxophone) 
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27-28 mai 2018  – Zilele Comunei Căianu Mic, Căianu Mic, ediția a 
XIII-a 

 

Zilele Comunei Căianu Mic 
 
 
Căianu Mic  
 
ediția a XIII-a  
 

 
28 mai 2018  – Inaugurare Căminul Cultural din Sebiș, comuna 

Șieuț  

 

Inaugurare Căminul Cultural din Sebiș 
 
Comuna Șieuț 
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28 mai 2018  – Spectacol Folcloric – „100 ani de la Centenarul Marii 
Uniri pe Valea Bârgăului” - Ansamblul profesionist „DOR ROMÂNESC” – 
Prundu Bîrgăului 

 

Spectacol Folcloric 
 
„100 ani de la Centenarul Marii Uniri pe 
Valea Bârgăului”  
 
 
Ansamblul profesionist „DOR ROMÂNESC” 
 
Conducerea muzicală: Anghel Rus 
Coreografia: Adrian Pașcu 
 
Prundu Bîrgăului 

 
30 mai 2018 – Anuța Motofelea și invitații săi – Centrul Cultural 

„Dacia” 

 

Anuța Motofelea și invitații săi 
 
Adina Roșca Și Cătălin Doinaș 
Oana Bozga Pintea 
Vlăduța Lupău 
Diana Cârlig Și Ionuț Bledea 
Alexandru Pugna 
Vasile Coca 
Cristina Retegan 
Soții Nemeș 
 
Coregraf: Adrian Pașcu 
Dirijor: Ștefan Cigu 
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31 mai 2018  – Concert de Jazz ,,Uriel Herman Trio”, Uriel Herman 
(pian), Avri Borochov (contrabas), Haim Peskoff (tobe) – Sinagoga Bistrița  

 

CONCERT DE JAZZ 
URIEL HERMAN TRIO 
 
URIEL HERMAN - piano 
AVRI BOROCHOV - double bass 
HAIM PESKOFF - drums  
 
 

 
31 mai 2018 – CONCERT EXTRAORDINAR - România si marea 

muzicã a lumii – Centrul Cultural Dacia 

 

CONCERT EXTRAORDINAR - România si 
marea muzicã a lumii 
 
NOUA ORCHESTRĂ TRANSILVANĂ 
 
Dirijor: ROMEO RÎMBU 
Soprană: DANA PĂCURAR 
Pian: SORIN PETRESCU solist al 
Filarmonicii Banatul Timișoara 
Percuție: DORU ROMAN solist al 
Filarmonicii Banatul Timișoara  
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Iunie 2018 
7 iunie 2018  – Spectacol artistic – Școala de Arte Bistrița – Centrul 

Cultural „Dacia” 

 

Spectacol Artistic 
Cu ocazia încheierii anului școlar 2017-
2018 
 
Clasele de Canto, orgă, clarinet, saxofon, 
acordeon, chitară, balet, dans modern, 
actorie 

 
22-24 iunie 2018  – Festivalul „Zestrea Nordului”, ediția I – 

Colocviu Folclor Colibița și spectacole pe Pietonalul Bistrița 

 

Festivalul Național De Folclor „Zestrea 
Nordului” 
 
Colocviu Folclor Colibița și spectacole pe 
Pietonalul Bistrița 
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24 iunie 2018  – Festivalul Cântecului, Jocului și Portului de pe 
Câmpie, Silivașu de Câmpie, ediția 47 

 

Fanfara Militară a Garnizoanei Bistrița 
Ansamblul Profesionist „Cununa de pe 
Someș” 
Ansamblul „Dor de pe câmpie” - Silivașu 
de Cîmpie 
Ansamblul Folcloric „Cununa grâului” 
Ocnița 
Ansamblul Folcloric „Doina Sărmașului” 
Sărmaș 
Ansamblul Folcloric „Dorul Frijului” Șieuț 
Ansamblul Folcloric „Flori de pe Câmpie” 
Miceștii de Câmpie 
 

 
27 iunie 2018 – Lansare de carte Adrian Sion și Constantin Râpă. 

Prezintă Olimpiu Nușfelean și Ovidiu Pecican, Casa Argintarului  

 

Lansare de carte: 
ADRIAN ȚION CONSTANTIN RÎPĂ 
 
A prezentat:  
OLIMPIU NUȘFELEAN 
OVIDIU PECICAN 
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29 iunie 2018  – Festivalul Folcloric „De Sânpetru la Rebra”, Rebra, 
ediția a IX-a 

 

Festivalul Folcloric 
 
„De Sânpetru la Rebra” 
 
ediția a IX-a 
 
Ansamblul folcloric „Doina Rebrei” 
Solisti: Jessica Cloșca-Moldovan, Daniela 
Nedelea, Sîia Gavriloaie 
 
Ansamblul folcloric „Flori Dumitrene” 
Ansamblul folcloric „Poienița” 
 

 
30 iunie 2018  – Simpozionul Cultural al Văii Bârgăului – Centenarul 

Marii Uniri pe Valea Bârgăului, Centrul Multicultural Prundu Bârgăului  

 

Simpozionul Cultural al Văii Bârgăului 
 
Tema simpozionului: 
Centenarul Marii Uniri pe Valea Bârgăului 
 
Centrul Multicultural Prundu Bârgăului 
 
Moderator: Niculae Vrășmaș 
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30 iunie – 1 iulie 2018 – Festivalul Folcloric „Josenii în 
sărbătoare”, Josenii Bârgăului, ediția a XIII-a 

 

Josenii ÎN SĂRBĂTOARE 
 
Școala Gimnazială Josenii Bîrgăului  
COLOCVIUL cu titlul „Josenii în 
sărbătoare“ 
 
Ansamblul folcloric „Flori Bîrgăuane” 
Josenii Bîrgăului, cu solista Maria Gavri 
Ansamblul folcloric „Ciobănașul” Șieuț 
cu soliștii Nicoleta Dornean, Irina Cojoc, 
Teodora Simionca 
Ansamblul folcloric „Izvorul Someșului” 
Șanț 
cu soliștii Dănilă Filipoi, Viorica Hojda, 
Lucreția Pomohaci 
Ansamblul folcloric „Colibița” Bistrița 
Bîrgăului 
cu soliștii Maria Pavelean, Ana Lar, 
Bogdan Bortă 
Demonstrație de karate, Școala de karate 
„Tiger” Josenii Bîrgăului 
Tineri interpreți ai Liceului de Muzică 
„Tudor Jarda” Bistrița: 
Avram Silviu Ionuț, Ioana Măgherușan, 
Gâvan Bianca, Emilia Banabic 
Trupa de dans „Axel and the Roses” 
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Iulie 2018 
1 iulie 2018  – Festivalul Jocului Călușeresc, Budacu de Sus, 

comuna Dumitrița, ediția a IX-a 

 

Festivalul Jocului Călușeresc  
 
Budacu de Sus 
comuna Dumitrița 
 
ediția a IX-a 
 
A participat formații de călușari și 
ansambluri folclorice din județul Bistrița-
Năsăud și din județele învecinate 
 

 
5-7 iulie 2018  - Festivalul Național Concurs De Folclor Pentru Copii 

Și Tineret „Dor Românesc” – Bistrița 

 

Consiliul Județean Bistrița-Năsăud 
Centrul Județean pentru Cultură Bistrița-
Năsăud 
Asociația Internațională de Folclor 
DIASPORA 
 
ESTIVALUL NAȚIONAL CONCURS DE 
FOLCLOR  
PENTRU COPII ȘI TINERET „DOR 
ROMÂNESC”  
 
EDIȚIA I 
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6 iulie 2018  – „De la Bistrița sașilor la Bistrița multiculturală” – 
Concert Extraordinar Anita Hartig și „Noua Orchestră Transilvană”, dirijor 
Romeo Râmbu – Centrul Cultural „Dacia” 

 

DE LA BISTRIȚA SAȘILOR LA BISTRIȚA 
MULTICULTURALĂ 
 
ANITA HARTIG 
 
Noua Orchestră Transilvană 
Dirijor / Dirigent: Romeo Rîmbu 

 
7 iulie 2018 – Turneul Național ,,Romantic Fusion”, Recital 

Ruxandra Rus (flaut) și Despina Ilieva (pian), Sinagoga Bistrița  

 

Turneul Național  
 
„Romantic Fusion” 
 
Recital Ruxandra Rus (flaut) și  
Despina Ilieva (pian) 
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7-8 iulie 2018 – Festivalul Național al Fanfarelor la Rodna, Rodna, 
ediția a IX-a 

 

Festivalul Național al Fanfarelor la Rodna 
 
Concert cu Fanfara și majorete „Stibina” 
Tăuții Măgherușului, Maramureș 
 
Fanfara „Promenada” din Câmpia Turzii, 
Cluj 
Fanfara „Harmonie” a Forumului German 
din Bistrița 
 
Fanfara din Rodna 

 
12-15 iulie 2018 – Festivalul Internațional de Poezie și Muzică 

,,Poezia e la Bistrița” – Sinagoga Bistrița  
a. 12 iulie – Recital de pian Eduard Kunz (Rusia) 
b. 13 iulie – Recital Matei Ioachimescu (flaut) și Verona Maier 

(pian) 
c. 14 iulie – Concert cameral – Răzvan Stoica (vioară), Andrea 

Stoica (pian) și Camerata Stradivarius (Olanda) 
d. 15 iulie – Concert Ansamblul Baroc Transylvania  
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12 iulie – Recital de pian Eduard Kunz 
(Rusia) 
 
13 iulie – Recital Matei Ioachimescu 
(flaut) și Verona Maier (pian) 
 
14 iulie – Concert cameral – Răzvan 
Stoica (vioară), Andrea Stoica (pian) și 
Camerata Stradivarius (Olanda) 
 
15 iulie – Concert Ansamblul Baroc 
Transylvania 

 
  

15 iulie 2018 – Festivalul Județean al Cântecului, Jocului și Portului 
de pe Valea Șieului, Șieu, Posmuș, ediția a XXVI-a 

 

Festivalul Județean al Cântecului, Jocului 
și Portului de pe Valea Șieului, Șieu, 
Posmuș  
 
ediția a XXVI-a 
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16-20 iulie 2018 – Eveniment lansare revista culturală 
„Infinitezimal” la ICR Berlin, Germania 

 

Eveniment lansare revista culturală 
„Infinitezimal” la ICR Berlin, Germania 

 
16 iulie 2018  – Academia de Flaut ,,The sound of music” – Concert 

extraordinar al tinerilor soliști, Sinagoga Bistrița  

 

Academia de Flaut  
 
„The sound of music”  
 
Concert extraordinar al tinerilor soliști, 
Sinagoga Bistrița 

 
 
 
 
 



CONSILIUL JUDEŢEAN BISTRIŢA-NĂSĂUD 

CENTRUL JUDEŢEAN PENTRU CULTURĂ 

Str. General Grigore Bălan, nr. 11, Bistrița, 420016 
tel. 0263/212023, fax 0263/232571, e-mail: cjcbistrita@yahoo.com, www.cjcbn.ro 

 

Pagina | 45  
 

25 iulie 2018 – Prezentări de carte – Sinagoga Bistrița  

 

Prezentări de Carte 
 
Florin Horvath 
Dan Marius Drăgan 
Bogdan Eduard 
Alexandru Uiuiu 
Gabriel Cojocaru 

 
26 iulie 2018  – Masterclass vioară și violoncel „Muzica la altitudine” 

– Concert Final – Sinagoga Bistrița  

 

Masterclass vioară și violoncel  
 
„Muzica la altitudine” 
Concert Final  
 
Răzvan Suma – Violoncel 
Ștefan Horvath - Vioară 
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28-29 iulie 2018  – Festivalul Usturoiului, Pasul Tihuța, ediția a VI-
a 

 

Festivalul Usturoiului 
 
Pasul Tihuța 
 
ediția a VI-a 

 
29 iulie 2018  – Festivalul Concurs-Interjudețean de Folclor dedicat 

Rapsozilor Populari „La poale de Țibleș”, Târlișua, ediția a XI-a 

 

Festivalul-concurs interjudețean al 
rapsozilor populari: 
La poale de Țibleș 
Editia a XI-a 
 
În recital: 
Teatrul Nescris „FLORI DUMITRENE” 
Dănuț Rus 
Teodora Purja 
Mihai Moldovan 
 
Acompaniază:  
Taraful Tradițional „Păunița” Sângeorz-
Băi 
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29 iulie 2018  – Zilele Comunei și „Ziua Grâului” la Sânmihaiu de 
Câmpie, ediția a VII-a  

 

Zilele Comunei  
„Ziua Grâului”  
 
la Sânmihaiu de Câmpie,  
 
ediția a VII-a 

 
28-29 iulie 2018 – Zilele Comunei Teaca, Teaca 

 
  

 

ZILELE COMUNEI TEACA 
 
28-29 IULIE 2018 
 
Colocviu cu tema „700 de ani de la 
atestarea documentară a localității 
Teaca” 
Lansare de carte: Tudor Cătineanu 
Spectacol de muzică ușoară 
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August 2018 
3-5 august 2018  – Zilele Culturale Maghiare la Rodna – „Cultură 

și Tradiții”, Rodna (minoritatea maghiară) 

 
10-11 august 2018 – Festivalul de Folk „Colibița Folk Fest”, ediția 

a VII-a  

 

Antonia & Tudor Ivașcu, Vali Șerban & 
Florin Săsărman, Cristi Buică, Grupul 
Ecoul ( Magda Pușkaș, Sorina Bloj & 
David Gabriel Dody), Puiu Ivanițchi și 
Ducu Bertzi 
 
Sorin Găzdac & Ani Gheorghe, Raul 
Cârstea, formația Kripton, Zoia Alecu, 
Grupul Poesis și Vasile Șeicaru & Nicolae 
Matei. 

 

Zilele Culturale Maghiare la Rodna 
 
 
„Cultură și Tradiții”,  
 
Rodna  
(minoritatea maghiară) 



CONSILIUL JUDEŢEAN BISTRIŢA-NĂSĂUD 

CENTRUL JUDEŢEAN PENTRU CULTURĂ 

Str. General Grigore Bălan, nr. 11, Bistrița, 420016 
tel. 0263/212023, fax 0263/232571, e-mail: cjcbistrita@yahoo.com, www.cjcbn.ro 

 

Pagina | 49  
 

 
15 august 2018 – Sărbătoarea Comunei Coșbuc, Coșbuc, ediția a 

II-a 

 

Sărbătoarea Comunei Coșbuc 
 
ediția a II-a 

 
15 august 2018  – Târgul tradițional al meșteșugarilor romi, ediția 

I, Complexul Muzeal Județean Bistrița, (minoritatea romă) 

 

Târgul tradițional al meșteșugarilor romi 
 
ediția I 
 
Complexul Muzeal Județean Bistrița 
 
(minoritatea romă) 
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17-18 august 2018 – Zilele Lechinței, Lechința  

 

Zilele Lechinței 
 
Comuna Lechința 

 
18-19 august 2018 – Zilele Festive ale Comunei Telciu, ediția a 

XII-a 

 

Zilele Festive ale Comunei Telciu,  
 
ediția a XII-a 
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19 august 2018 – Festivalul Interjudețean de Tradiții și Folclor „La 
Poalele Măgurii”, Mărișelu, ediția a III-a 

 

Festivalul Interjudețean de Tradiții și 
Folclor  
 
„La Poalele Măgurii” 
 
 
Mărișelu 
 
ediția a III-a 

 
17-21 august 2018 – Festivalul Internațional de Folclor „Regele 

Brazilor”, Prundu Bârgăului, ediția a XVII-a 

 

Festivalul Internațional de Folclor  
 
„Regele Brazilor”  
 
 
Prundu Bârgăului 
 
ediția a XVII-a 
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23 august 2018  – Concert cameral Maria Marica (vioară) și Luca 
Toncian (pian) – Sinagoga Bistrița  

 

Concert cameral  
 
Maria Marica (vioară)  
 
Luca Toncian (pian) 
 

 
25 august 2018 – Târgul Mare al Bistriței ,,Opera Group Project”, 

dirijor Flaviu Mogoșan, soliști: Mădălina Danciu și Tudor Bărbos – 
Pietonalul „Liviu Rebreanu” Bistrița  

 

Târgul Mare al Bistriței  
 
„Opera Group Project”,  
 
dirijor Flaviu Mogoșan,  
 
soliști: Mădălina Danciu și Tudor Bărbos  
 
Pietonalul „Liviu Rebreanu” Bistrița 
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27 august 2018  – Concert de Jazz ,,Nagy Jonas Trio” – Ungaria, 
Sinagoga Bistrița  

 

Concert de Jazz  
 
„Nagy Jonas Trio” – Ungaria  
 
Sinagoga Bistrița 

 
29 august 2018 –  ,,Rugăciune” – Recital de poezie creștină pe 

versurile poeților Tudor Arghezi și Costache Ioanid, actriță – Camelia 
Dincă Ion, Centrul Cultural „Dacia”  

 

,,Rugăciune” 
 
Recital de poezie creștină pe versurile 
poeților Tudor Arghezi și Costache Ioanid 
 
actriță – Camelia Dincă Ion 
 
Centrul Cultural „Dacia” 
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30 august 2018 – Târgul Mare al Bistriței – Concert Extraordinar 
,,Noua Orchestră Transilvană”, dirijor David Crescenzi (Italia), soliști 
Ștefan Pop – tenor, Ovidiu Purcel – tenor, Zoltan Nagy – bas bariton, Alin 
Anca – bas, Biserica Evanghelică Bistrița  

 

Târgul Mare al Bistriței 
Concert Extraordinar  
„Noua Orchestră Transilvană” 
 
dirijor David Crescenzi (Italia) 
soliști Ștefan Pop – tenor,  
Ovidiu Purcel – tenor,  
Zoltan Nagy – bas bariton,  
Alin Anca – bas,  
 
Biserica Evanghelică Bistrița 
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Septembrie 2018 
2 septembrie 2018 – Festivalul „Popasul Țapinarilor”, ediția a IV-

a, Tureac  

 

Festivalul „Popasul Țapinarilor” 
 
 
ediția a IV-a 
 
Tureac 

 
15-16 septembrie 2018  – Festivalul „Rapsodia Trișcașilor”, Leșu, 

ediția 50 

 

Festivalul „Rapsodia Trișcașilor” 
 
Ansamblul artistic profesionist „Dor 
Românesc” 
Dirijor: Anghel Rus 
 
Invitați: Domnica Dologa 
Nicolae Cioancă 
Mirela Petruș 
Cristina Retegan 
Oana Matei-Coruți 
Veronica Bălan 
 
Coreograf: Adrian Pașcu 
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16 septembrie 2018 – Turneu Național Extraordinar ,,Vioara lui 
Enescu” – Gabriel Croitoru (vioară), Horea Mihail (pian) – Sinagoga Bistrița  

 

Turneu Național Extraordinar  
 
„Vioara lui Enescu”  
 
Gabriel Croitoru (vioară),  
Horea Mihail (pian)  
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Octombrie 2018 
4 octombrie 2018  – ,,În noapte și în dans”, Recital Sorin Petrescu 

(pian) și Doru Roman (xilofon), Sinagoga Bistrița  

 

Recital de Pian și Xilofon 
 
,,În noapte și în dans” 
 
Recital Sorin Petrescu (pian) 
Doru Roman (xilofon) 

 
5 octombrie 2018 – Turneul Național Extraordinar „Clasic la 

puterea a treia”, Cazacu String Trio, Sinagoga Bistrița  

 

Turneul Național Extraordinar  
„Clasic la puterea a treia” 
Cazacu String Trio 
 
Marian Cazacu – Violoncel 
Ștefan Cazacu – Violoncel 
Iulia Cazacu – Vioară 
Constanța Cazacu - Flaut 
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21 octombrie 2018 – Turneu Național ,,Vă plaCello?”, Răzvan 
Suma și Adrian Mantu, Sinagoga Bistrița  

 

Turneu Național  
 
,,Vă plaCello?” 
 
 
Răzvan Suma 
Adrian Mantu 

 
22 octombrie 2018 – Lansare de album și turneu „Echoes of 

Bucharest” – Alex Simu Quintet, Sinagoga Bistrița  

 

Lansare de album și turneu 
 
Alex Simu Quintet 
 
„Echoes of Bucharest” 
 
Franz von Chossy – pian 
George Dumitriu – violă și ghitară 
Mattia Magaletti – electric bass și 
contrabas 
Kristijan Krajnčan – violoncel și baterie 
Alex Simu – clarinet d’amour & clarinet 
bas 
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25 octombrie 2018 – Turneu Național „Romanian Rhapsody” – 
Matei Ioachimescu (flaut) și Mara Dobrescu (pian) – Sinagoga Bistrița  
 

 

Turneu Național  
„Romanian Rhapsody”  
 
Matei Ioachimescu (flaut)  
Mara Dobrescu (pian) 

 
27 octombrie 2018 – Sărbătoarea tradițională „De praznic la 

Șieuț”, ed. a II-a, Căminul Cultural Șieuț 

 

Sărbătoarea tradițională  
 
„De praznic la Șieuț” 
 
ed. a II-a 
 
Căminul Cultural Șieuț 
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Noiembrie 2018 
10 noiembrie 2018 – Recital de pian Nicolae Dumitru – Sinagoga 

Bistrița  

 

Recital de pian Nicolae Dumitru 
 
Sinagoga Bistrița 

 
11 noiembrie 2018 – Lansarea lucrării Ansamblul Folcloric „Doina 

Rebrei” – mesager al valorilor tradiționale, autori Mircea Daroși și Vasile 
Călini, Căminul Cultural Rebra  

 

Lansarea lucrării  
Ansamblul Folcloric „Doina Rebrei”  
mesager al valorilor tradiționale 
 
Autori: 
 
Mircea Daroși  
Vasile Călini  
 
Căminul Cultural Rebra 
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11 noiembrie 2018 – Festivalul Folcloric „Toamna bârgăuană”, 
Căminul Cultural Susenii Bârgăului  

 

Festivalul Folcloric  
 
„Toamna bârgăuană” 
 
Căminul Cultural Susenii Bârgăului 

 
15 noiembrie 2018 – Turneu Național Extraordinar „Un secol de 

muzică tradițională românească pe scena filarmonicii”, Croitoru String 
Virtuosi (Simina și Gabriel Croitoru) – Sinagoga Bistrița  

 

Turneu Național Extraordinar  
 
„Un secol de muzică tradițională 
românească pe scena filarmonicii” 
 
Croitoru String Virtuosi  
(Simina și Gabriel Croitoru) 
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16 noiembrie 2018 – Spectacol Extraordinar „Drumul Unirii” – 
Dealul Șpanului (comuna Târlișua) 

 

Spectacol Extraordinar  
 
„Drumul Unirii Între Jud. Bistrița-Năsăud 
și Jud. Maramureș” 
 
Dealul Șpanului  
(comuna Târlișua) 

 
16-17 noiembrie 2018 – Festivalul Concurs pentru Tineret 

„Bistrița Folk”, ediția a XVII-a, Centrul Cultural „Dacia”  

 

Festivalul Concurs pentru Tineret  
„Bistrița Folk” 
 
ediția a XVII-a 
 
Centrul Cultural „Dacia” 
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17-18 noiembrie 2018  – Festivalul Național Concurs de 
Interpretare a Cântecului Popular Românesc „Pană de Păun”, ediția a XII-
a, Palatul Culturii Bistrița  

 

Festivalul Național Concurs de 
Interpretare a Cântecului Popular 
Românesc  
„Pană de Păun” 
 
ediția a XII-a 
 
Palatul Culturii Bistrița 

 
21 noiembrie 2018 – Spectacol folk extraordinar „Cenaclul 

Flacăra” – Andrei Păunescu și invitații, Casa de Cultură „Liviu Rebreanu” 
Năsăud  

 

Spectacol folk extraordinar  
„Cenaclul Flacăra” 
 
Andrei Păunescu și invitații,  
 
 
Casa de Cultură „Liviu Rebreanu”  
Năsăud 
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24 noiembrie 2018  – Concert Sanda Weigl (USA) – „Lost in the 
stars – The music of Kurt Weill”, Lucian Ban (pian) și Mat Maneri (violă) – 
Sinagoga Bistrița  

 

Concert Sanda Weigl (USA) 
 
Lost in the stars  
The music of Kurt Weill 
 
 
Lucian Ban (pian)  
Mat Maneri (violă)  

 
25 noiembrie 2018 – Manifestările culturale din cadrul proiectului 

„Mărișelu în România Centenară” – Inaugurare Cămin Cultural și Lansare 
de Carte prof. Vasile Grigore Turșan, Căminul Cultural Mărișelu  

 

Manifestările culturale din cadrul 
proiectului 
 
„Mărișelu în România Centenară” 
 
Inaugurare Cămin Cultural și Lansare de 
Carte prof. Vasile Grigore Turșan 
 
Căminul Cultural Mărișelu 
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25 noiembrie 2018 – Programul Artistic „România 100”, Căminul 
Cultural din Șieu  

 

Programul Artistic  
 
„România 100” 
 
Căminul Cultural din Șieu 

 
26-29 noiembrie 2018 – Turneu Internațional Centenar în 

Polonia  

a. 27 noiembrie – Concert Simfonic Extraordinar „Noua Orchestră 
Transilvană” și Filarmonica de Stat din Oradea la Catedrala Catolică 
„Sf. Iosif” din Cracovia  

b. 28 noiembrie – Concert Simfonic Extraordinar „Noua Orchestră 
Transilvană” și Filarmonica de Stat din Oradea la Filarmonica Națională 
din Varșovia  
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Dirijor: Romeo Rîmbu 
Soliști: Simina Croitoru – vioară 
Sorin Petrescu – pian 
Doru Roman – percuție 
În program au fost prezentate lucrări de: 
Doru Popovici, Constantin Silvestri, 
George Enescu, Constantin Dimitrescu,  
Frederic Chopin, Tiberiu Brediceanu,  
Grigoraș Dinicu, Paul Elinescu, Sabin 
Păutza, Violeta Dinescu 

 
29 noiembrie 2018 – Manifestări Culturale și Activități de 

Sărbătorire a Centenarului Marii Uniri și a Zilei naționale la Teaca, Căminul 
Cultural Teaca   

 

În cadrul activităților de sărbătorire a 
Centenarului Marii Uniri a Tuturor 
Românilor de la Alba Iulia – 1 Decembrie 
1918 și a Zilei Naționale a României 
 
Manifestări Culturale și Activități de 
Sărbătorire a Centenarului Marii Uniri și a 
Zilei naționale la Teaca, Căminul Cultural 
Teaca   
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Decembrie 2018 
1 decembrie 2018 – Concert Simfonic Extraordinar dedicat Zilei 

Naționale a României, „Noua Orchestră Transilvană”, dirijor Petronius 
Negrescu, solist Florin Croitoru, Palatul Culturii Bistrița  

 

Concert Simfonic Extraordinar dedicat 
Zilei Naționale a României 
 
„Noua Orchestră Transilvană” 
 
Dirijor Petronius Negrescu 
Solist Florin Croitoru 
 
Palatul Culturii Bistrița 

2 decembrie 2018  – Hanuka 5779 – „Lumina nestrinsă”, Formația 
Mazel Tov, Cluj – Sinagoga Bistrița  

 

Lumina Nestinsă 
Concert Klezmer 
Formația „Mazel Tov” Cluj 
 
Piese instrumentale klezmer, cântece idiș 
și ebraice 
 
Dirijor – Vasile Socea 
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2 decembrie 2018  – Concert de colinde „Spiritualitate și tradiție 
românească”, Biserică din Municipiul Bistrița 

 

Concert de colinde  
 
„Spiritualitate și tradiție românească” 
 
Biserică din Municipiul Bistrița 

 
11 decembrie 2018 – Colecția de artă contemporană din județul 

Bistrița-Năsăud la București (vernisaj), Biblioteca Națională a României  

 

Colecția de artă contemporană din județul 
Bistrița-Năsăud la București(vernisaj), 
Biblioteca Națională a României 
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14 decembrie 2018 – Concert Extraordinar de Colinde – Corala 
Bărbătească „Armonia” din Constanța, Centrul Cultural „Dacia” 

 

Concert Extraordinar de Colinde 
 
Corala Bărbătească „Armonia” din 
Constanța, Centrul Cultural „Dacia” 

 
16 decembrie 2018 – Festivalul de colinde și obiceiuri tradiționale 

de iarnă „Florin Flămând”, ediția a IV-a, Căminul Cultural din Susenii 
Bârgăului  

 

Festivalul de colinde și obiceiuri 
tradiționale de iarnă „Florin Flămând”,  
 
ediția a IV-a 
 
Desfășurat la Căminul Cultural din Susenii 
Bîrgăului, Comuna Prundu Bîrgăului 
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18 decembrie 2018 – Concert de colinde și muzică tradițională – 
Expoziția ZADIA – Muzeul Național al Literaturii Române, București  

 

Concert de colinde și muzică tradițională  
 
Expoziția ZADIA 
 
Muzeul Național al Literaturii Române, 
București 

 
21 decembrie 2018 – Spectacol Folcloric - Ansamblul profesionist 

„DOR ROMÂNESC” – Complexul Muzeal Bistrița-Năsăud 

 

Spectacol Folcloric 
 
Ansamblul profesionist „DOR ROMÂNESC”  
 
Complexul Muzeal Bistrița-Năsăud 

 



CONSILIUL JUDEŢEAN BISTRIŢA-NĂSĂUD 

CENTRUL JUDEŢEAN PENTRU CULTURĂ 

Str. General Grigore Bălan, nr. 11, Bistrița, 420016 
tel. 0263/212023, fax 0263/232571, e-mail: cjcbistrita@yahoo.com, www.cjcbn.ro 

 

Pagina | 71  
 

21 decembrie 2018 – Concert Extraordinar „Noua Orchestră 
Transilvană”, dirijor Constantin Adrian Grigore – Centrul Cultural „Dacia” 
(Teraplast) 

 

Concert Extraordinar „Noua Orchestră 
Transilvană”,  
 
Dirijor Constantin Adrian Grigore 

 
26 decembrie 2018 – Spectacol Folcloric „Deschide ușa, creștine” 

– Căminul Cultural Josenii Bârgăului  

 

Spectacol Folcloric  
 
„Deschide ușa, creștine” 
 
Căminul Cultural Josenii Bârgăului 
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26 decembrie 2018 – Festivalul de Colinde, Tradiții și Obiceiuri de 
Crăciun „Colindul sfânt și bun”, ed. a VII-a, Coșbuc 

 

Festivalul de Colinde, Tradiții și Obiceiuri 
de Crăciun  
 
„Colindul sfânt și bun” 
 
ed. a VII-a, Coșbuc 

 
26 decembrie 2018  - Spectacol Folcloric – Inaugurare Cămin 

Cultural Mița - Ansamblul profesionist „DOR ROMÂNESC” – Comuna 
Bistrița Bîrgăului 

 

Spectacol Folcloric 
 
Inaugurare Cămin Cultural Mița 
 
Ansamblul profesionist „DOR ROMÂNESC”  
 
Comuna Bistrița Bîrgăului 
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28 decembrie 2018 – Concert Extraordinar „Noua Orchestră 
Transilvană”, dirijor David Crescenzi (Italia), soliști: Adela Zaharia 
(soprană), Ștefan Pop (tenor), Zoltan Nagy (bariton) și Alin Anca (bas) – 
Ateneul Român, București 

 

 

Concert Extraordinar susținut de Noua 
Orchestră Transilvană 
  
Dirijor David Crescenzi (Italia),  
 
Soliști:  
 
Adela Zaharia - soprană; Ștefan Pop - 
tenor; Zoltan Nagy - bariton; Alin Anca - 
bas; Claudiu Hontilă - vioară. 
 
În program: arii celebre de Verdi, Rossini, 
Puccini, Mozart, Donizetti și Lehar. 

 

Concertul a fost organizat de Centrul Județean pentru Cultură Bistrița-
Năsăud și Fundația Societatea de Concerte Bistrița, parte a proiectului 
Cucerirea Capitalei prin Cultură, inițiat de Centrul Județean pentru Cultură 
Bistrița-Năsăud și Fundația Societatea de Concerte, finanțat de Ministerul 
Culturii și Identității Naționale prin Programul Centenar. 
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31 decembrie 2018 – 1 ianuarie 2019 – Revelion 2019: Big City și Lora, 
Pietonalul „Liviu Rebreanu” Bistrița 

 

Revelion 2019 
 
Big City 
 
Lora 
 
Pietonalul „Liviu Rebreanu” Bistrița 

 
2.4 Alte acțiuni cultural-artistice organizate de instituție 

sau în parteneriat cu primăriile comunelor din județul nostru, cu 
reprezentanți ai minorităților naționale sau cu alte instituții 
și/sau organizații de profil 

 

8-10 ianuarie 2018 – Festival de tradiții și obiceiuri de iarnă - 
Ansamblul profesionist „DOR ROMÂNESC” – Republica Moldova, Glodeni 

12 ianuarie 2018 – Seminar coreografic - Ansamblul profesionist 
„DOR ROMÂNESC” 

28 ianuarie 2018 – Manifestarea „Jocul Însuraților” la Șieuț, 
Căminul Cultural Șieuț 

22-24 februarie 2018 - Ansamblul artistic profesionist DOR 
ROMÂNESC – Târgul Romexpo București 



CONSILIUL JUDEŢEAN BISTRIŢA-NĂSĂUD 

CENTRUL JUDEŢEAN PENTRU CULTURĂ 

Str. General Grigore Bălan, nr. 11, Bistrița, 420016 
tel. 0263/212023, fax 0263/232571, e-mail: cjcbistrita@yahoo.com, www.cjcbn.ro 

 

Pagina | 75  
 

23 – 25 februarie 2018 – Spectacol de mărțișor - Ansamblul 
artistic profesionist DOR ROMÂNESC – Milano, Italia 

11 Martie 2018 – Spectacol „Basarabia e România” - Ansamblul 
Artistic Profesionist Dor Românesc – Măgura Ilvei 

23 Martie 2018 – Participare emisiune TV dedicată zilelor pascale 
– Etno TV - Ansamblul Artistic Profesionist Dor Românesc – Prundu 
Bîrgăului 

24 Martie 2018 – Spectacol folcloric - Ansamblul Artistic 
Profesionist Dor Românesc – Club Rotary – Hotel Metropolis – Bistrița 

27 Martie 2018 – Spectacol „Dor Românesc” - Ansamblul Artistic 
Profesionist Dor Românesc – Restaurant Bistrița 

6-28 aprilie 2018 – Expoziția „Ofrandă” a artistului Marcel Lupșe 
la Veneția, Italia 

9 aprilie 2018 – Festivalul Portului Popular, Zagra 

9-13 aprilie 2018 – Prezență românească a scriitorilor noștri la 
cea de a XVIII-a ediție a Zilei Mondiale a Poeziei UNESCO la Varșovia, în 
Polonia (Dan Coman și dr. Gavril Țărmure) 

13 Aprilie 2018 – Spectacol Folcloric - Ansamblul Artistic 
Profesionist Dor Românesc – Palatul Culturii, Bistrița 

4 mai 2018 – Spectacol folcloric cu ocazia aniversării a 15 ani de 
activitate a TVR Tg. Mureș - Ansamblul profesionist „DOR ROMÂNESC” – 
Târgu Mureș 

6 mai 2018 – Spectacol folcloric în cadrul Festivalului Național de 
Artă Muzicală - Ansamblul profesionist „DOR ROMÂNESC” – Dorna 
Candreni 

10 mai 2018 - Spectacol Folcloric - Ansamblul profesionist „DOR 
ROMÂNESC” – Cămin Cultural Rodna, Pensiune Decorale 

12 mai 2018 – Spectacol Folcloric - Ansamblul profesionist „DOR 
ROMÂNESC” – Restaurant Codrișor, Bistrița 
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17 mai 2018 – Festivalul „De Ispas la Năsăud” - Spectacol Folcloric 
- Ansamblul profesionist „DOR ROMÂNESC” – Năsăud 

20 mai 2018 – Spectacol Aniversar Folcloric „Florin Flămând” – 50 
de ani de activitate în slujba folclorului, Prundu Bârgăului 

23-26 mai 2018 – „Europa 100” Proiect tip Caravană – Spectacol 
Folcloric - Spectacol Folcloric - Ansamblul profesionist „DOR ROMÂNESC” 
– Ungaria 

28 mai 2018 – Festivalul Portului și Jocului Tradițional, Bichigiu, 
ediția a IV-a 

30 mai 2018 - Spectacol Folcloric - Ansamblul profesionist „DOR 
ROMÂNESC” – Hotel Metropolis 

31 mai 2018 - Spectacol Folcloric - Ansamblul profesionist „DOR 
ROMÂNESC” – Piatra Fântânele 

31 mai 2018 – Spectacol Folcloric - Ansamblul profesionist „DOR 
ROMÂNESC”  și formația Tulipan, Teaca – Teaca 

1 iunie 2018 - Spectacol Folcloric - Ansamblul profesionist „DOR 
ROMÂNESC” – Hotel Metropolis 

7 iunie 2018 – Spectacol Folcloric în cadrul proiectului cultural 
„România Centenar” - Ansamblul profesionist „DOR ROMÂNESC” – 
Călărași 

10 iunie 2018 – Spectacol Folcloric „Maialul Cireșelor” - Ansamblul 
profesionist „DOR ROMÂNESC” – Cireșoaia 

15-18 iunie 2018 – Spectacol Folcloric cu ocazia Centenarului 
Marii Uniri - Ansamblul profesionist „DOR ROMÂNESC” – Glodeni 

21 iunie 2018 – Scriitori ai Transilvaniei în Anul Centenarului Marii 
Uniri, invitat special: Irina Petraș, Lansarea Nr. 1/2018 al Revistei 
„Mișcarea Literară”, Casa Argintarului 

24 iunie 2018 – Maialul Cireșelor, Cireșoaia (minoritatea 
maghiară) 
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2-12 iulie 2018 – Simpozionul Internațional de Artă Plastică 
„Școala de la Bistrița”, ediția a III-a, Tabără de Pictură la Colibița 

8 iulie 2018 – Spectacol Folcloric - Ansamblul profesionist „DOR 
ROMÂNESC” – Braniștea 

8 iulie 2018 – Eveniment cultural artistic și recital de muzică 
tradițională cu rapsozi din județul Bistrița-Năsăud – „Acasă la Grigore 
Leșe”, Stoiceni, județul Maramureș 

15 iulie 2018 – Întâlnirea „Larmafa” la Țigău (minoritatea 
maghiară) 

17 iulie 2018 – Concertul „Dor de Transilvania” cu Trupa Arhaic, 
invitat – scriitorul Alexandru Uiuiu, Sinagoga Bistrița  

3-5 august 2018 – Spectacol Folcloric - Ansamblul profesionist 
„DOR ROMÂNESC” – Voivodina, Serbia 

4 august 2018 – Ziua Meșteșugarilor la Tonciu, Tonciu 
(minoritatea maghiară) 

1-2 septembrie 2018 – Zilele Comunei Monor, Monor, ediția a 
XIV-a 

8-9 septembrie 2018 – Zilele Comunei Livezile, comuna Livezile   

29 septembrie 2019 – Spectacol Folcloric - Ansamblul profesionist 
„DOR ROMÂNESC” – Tășuleasa 

5 octombrie 2018 – Spectacol Aniversar – Matilda Pascal 
Cojocărița - Ansamblul profesionist „DOR ROMÂNESC” – Centrul Cultural 
„Dacia” 

12 octombrie 2018 – Spectacol pentru copii cu autism „Refracție” 
– Dialoguri despre autism, Centrul Cultural „Dacia” 

 12 octombrie 2018 – Expoziție de pictură „Colibița” – Centrul 
Cultural „Liviu Rebreanu” Chiuza 

16-21 octombrie 2018 – Eveniment lansare revista culturală 
„Infinitezimal” la Torino, Italia 
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3-10 noiembrie 2018 – Spectacol Caravana TVR – „Cântec și 
Poveste” - Ansamblul profesionist „DOR ROMÂNESC” - Israel 

15 noiembrie 2018 – Ziua Diasporei Maghiare, Palatul Culturii 
Bistrița (minoritatea maghiară) 

22-25 noiembrie 2018 – Spectacol Folcloric - Ansamblul 
profesionist „DOR ROMÂNESC” – Roquetas de Mar, Spania 

28-30 noiembrie 2018 – Spectacol Folcloric - Ansamblul 
profesionist „DOR ROMÂNESC” –  Londra, Marea Britanie 

1 decembrie 2018 – Deplasare la Alba Iulia, participare în cadrul 
programului dedicat Centenarului Marii Uniri – implementarea activității 
Reconstituire Istorică – „Marea Adunare Națională”, Parada Portului 
Popular și Spectacol Folcloric (70 membrii ai Ansamblului Folcloric 
„Ciobănașul” Șieuț) 

2-5 decembrie 2018 – Spectacol Folcloric - Ansamblul profesionist 
„DOR ROMÂNESC” – Milano, Italia 

10-17 decembrie 2018 – Spectacol Folcloric - Ansamblul 
profesionist „DOR ROMÂNESC” – Besancon, Franta 

11-16 decembrie 2018 – Deplasare la Besançon, Franța – 
Participare în cadrul proiectului „Besançon 100 Bistrița – Portret în 
oglindă”, Recitaluri ale Corului de tineri „Adorațio” al CJC BN  

12 decembrie 2018 – „Bucură-te Cer, Bucură-te Pământ”, 
Sărbătoarea Crăciunului în comunitatea maghiară din județul Bistrița-
Năsăud, Palatul Culturii Bistrița (minoritatea maghiară) 

17 decembrie 2018 - Spectacol Folcloric - Ansamblul profesionist 
„DOR ROMÂNESC” – Hotel Metropolis, Bistrița 

17 decembrie 2018 – Ziua Națională a Minorităților, Restaurant 
„Ardealul” Bistrița (minoritatea romă) 

23 decembrie 2018 – Concert aniversar de colinde „O, ce veste 
minunată”, susținut de Corala „Andrei Mureșanu” – Biserica de la Coroana, 
Bistrița   
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2.5 Alte proiecte importante  
 

PUBLICAȚIA „INFINITEZIMAL”  

 

Miza editorială a publicației Infinitezimal este sincretismul dintre text 
și grafie, la dimensiuni de pagină foarte mari (ca revers poetic la sugestia 
conținută în titlu), din hârtie de ziar, ca o replică în spirit mai degrabă 
modernist la soluțiile tabloid-minimale din presă culturală de nouă 
generație. 

Tocmai acest format inedit, dar și calitatea propriu-zisă a sumarului 
redacțional asigură acestei prezențe editoriale o identitate și 
dimensionează evenimentul cultural la proporțiile de adevăr și de emulație 
intelectuală pentru publicul de arte de la noi. De altfel, mijloacele 
jurnalistice noi, tipul de comentariu mereu din perspectiva interdisciplinară 
vizează un public de mai largă cuprindere decât cel alocat de publicațiile 
tradiționale de cultură, adresându-se nu doar cititorilor de formație 
umanistă, dar și celor de instrucție „reală”, tehnică etc., aceștia din urmă 
constituind, de altfel, corpul consistent de „cumpărători” de artă și de 
pasionați ai fenomenului artistic. 

Colaboratorii externi ai publicației sunt personalități de incontestabil 
prestigiu intelectual și profesional (artistic, analitic etc.) din România și din 
străinătate. Prin însăși compoziția redacțională, publicația are doi poli, 
Bistrița și București, acest fapt presupunând o relativizare în sens pozitiv 
a conceptului de provincie printr-o conjugare continuă a elementului de 
specificitate locală cu evenimentele culturale ale metropolei. 

Una dintre motivațiile principale ale acestui proiect editorial este 
tocmai câștigarea categoriilor „în așteptare” de public cultural, acel public 
pentru care discursul excesiv analitic și jurnalismul cultural românesc a 
devenit de mult insuficient sau, dimpotrivă, prea ermetic și prea 
specializat. Tocmai de aceea, sumarul publicației, deși unitar și de strictă 
selectivitate a valorilor puse în joc, mizează și pe un efect eclectic care 
pune într-o lumină cu totul neașteptată rubrici aparent străine domeniului 
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artelor, cum ar fi cele de matematică, de antropologie, de urbanism sau 
de economie politică.  

Rezultate așteptate și impactul proiectului: 

1. Cunoașterea și promovarea celor mai valoroase creații 
contemporane din domeniul artei românești (literatura, muzică, film, arte 
vizuale, antropologie, filosofie) 

2. Sporirea dialogului cultural în plan național între centrele culturale 
și limesul acestora 

3. Creșterea gradului de cunoaștere și comunicare între oamenii 
culturii naționale și contemporanii lor din cultura europeană și universală 
prin traduceri și dialog; în acest sens, publicația Infinitezimal să continue 
seria de numere bilingve în parteneriat cu institutele culturale străine la 
București 

4. Aceste obiective pot fi cuantificate prin anchete pe care revista 
Infintezimal și le propune pentru finalul celui de-al doilea an de apariție, 
anchete care vor anticipa instituirea unor Premii ale revistei în anii 
următori 

5. Grupurile-țintă le reprezintă grupurile de intelectuali creativi din 
cultură, intelectualite de formație tehnică (medici, ingineri, funcționari, 
oameni de știință), intelectualitate umanista din domeniul învățământului 
gimnazial si liceal 

Promovarea și sustenabilitatea proiectului: 

Aspectul material al publicației este din capul locului impresionant. 
Spațiul de expresie editorială este mare, spectaculos și invită la o 
participare a cititorului mai degrabă în sensul declanșării unui șoc 
emoțional. 

Site-ul (http://infinitezimal.ro/) și pagina de facebook ale 
Infinitezimalului stimulează și ele încă o dată cititorul să caute ediția 
printată – ca miza prioritară a conceptului de „jurnalism poetic” pe care 
Infinitezimal îl inițiază. 



CONSILIUL JUDEŢEAN BISTRIŢA-NĂSĂUD 

CENTRUL JUDEŢEAN PENTRU CULTURĂ 

Str. General Grigore Bălan, nr. 11, Bistrița, 420016 
tel. 0263/212023, fax 0263/232571, e-mail: cjcbistrita@yahoo.com, www.cjcbn.ro 

 

Pagina | 81  
 

Fiecare număr este lansat îndeobște de 2 sau de 3 ori în spații 
culturale de mare vizibilitate, cum sunt festivalurile de literatură, de 
teatru, galerii de artă, muzee. 

Distribuția prin rețelele de librării Humanitas, Cărturești și Librarium 
asigură o răspândire echilibrată în teritoriul național în marile orașe.  

Revista este de asemenea prezentă și la toate târgurile de carte din 
București. 

Interesul manifest al cititorilor care află de existența revistei pe căi 
online ne impune găsirea unor soluții de distribuție fizică a ei și in orașe 
mai mici și în străinătate. Avem în plan și conceperea unui sistem de 
abonamente. 

Revista este prezentată în acțiunile specifice ale Centrului Județean 
pentru Cultură Bistrița-Năsăud și distribuită tuturor instituțiilor similare din 
Romania. 

 

PARCUL DE SCULPTURI 

 

Sumarul proiectului cultural: Zona Bistriței se bucură de o 
îndelungată tradiție de sculptură în diverse materiale, de la zona artei 
tradiționale până la zona artei contemporane - CJCBN fiind și susținătorul 
unui muzeu de profil de mare succes, Muzeul de Artă Comparată de la 
Sângeorz-Băi. Cu toate acestea, orașul nu se bucură de un spațiu dedicat 
artei contemporane sculpturale, proiectul propunându-și să ofere un 
spațiu de expunere în care cetățenii orașului să se simtă liberi și incitați. 
Alegerea granitului și andezitului ca materiale ale sculpturilor nu este una 
aleatorie: datorită costurilor mari ale materialelor, precum și dificultăților 
de transport și expunere, artiștii români contemporani nu au ocazia de 
multe ori să lucreze cu aceste materiale. Pe de altă parte, aceste materiale 
vor conferi o longevitate și rezistență mărita a lucrărilor la intemperiile 
naturale, cât și poluării urbane. 
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Proiectul își propune să aducă împreună artiști cu o experiență vastă 
și artiști aflați la început de drum - proiectul devenind astfel o platformă 
de învățare pentru tinerii sculptori. 

Proiectul este unul interactiv: publicul va fi invitat să participe la 
crearea lucrărilor de artă de-a lungul celor 30 de zile de lucru în aer liber 
- sculptorul le va explica o tehnică simplă (și fără riscuri mari de rănire) 
de prelucrare a materialului, permițându-le să exerseze această tehnică în 
lucrarea sa. Astfel, la finalul proiectului, bistrițenii vor avea un parc cu 
lucrări la care ei înșiși au contribuit într-un mod ludic. 

De asemenea, în colaborare cu Inspectoratul școlar BN, vor fi 
invitate grupuri de elevi și liceeni să participe la ateliere ad-hoc, în cadrul 
programului Școala altfel. 

Proiectul „Parcul de sculpturi” a fost lansat în anul 2015, având un 
real succes în rândul artiștilor plastici. Proiectul a debutat cu lucrările 
sculptorilor: Laurențiu Mogoșanu - "Binecuvantare", Titi Ceară - "Acrobat", 
Mircea Roman - "Piramida umblătoare", Alexandru Papuc - "Memoria 
apei", Caius Rotaru - "Autoportret", iar în procesul lor de creație au fost 
ajutați de cioplitorul Marpozan Ilie.  

În anul 2016, proiectul a continuat seria de ateliere în spațiu public 
începută în august-noiembrie 2015 în Parcul George Bălan din centrul 
orașului Bistrița, creând în granit și andezit lucrări abstracte și figurative. 
Proiectul a fost un work-in-progress, publicul larg având ocazia să vadă și 
să participe la întreg procesul de creație. De aceasta data, șase sculptori 
consacrați și debutanți - Marian Zidaru, Alexandru Păsat, Victoria Zidaru, 
Gheorghe Zărnescu, Mocanu Mircea, alături de cioplitorul în piatră 
Marpozan Ilie, participant si anul anterior. Lucrările realizate au fost: 
Zidaru Marian - "Trupul cerului", Zidaru Victoria - "Aripa", Zărnescu 
Gheorghe - "Dany Madlen", Mocanu Mircea - "Somnul", Alexandru Pasat 
- "Somnul ".  

În perioada mai - septembrie 2017, acest proiect a fost completat 
cu cinci noi lucrări care vor fi cuprinse în primul parc de sculptură 



CONSILIUL JUDEŢEAN BISTRIŢA-NĂSĂUD 

CENTRUL JUDEŢEAN PENTRU CULTURĂ 

Str. General Grigore Bălan, nr. 11, Bistrița, 420016 
tel. 0263/212023, fax 0263/232571, e-mail: cjcbistrita@yahoo.com, www.cjcbn.ro 

 

Pagina | 83  
 

contemporană din România, început în 2015, cu alte lucrări semnate de: 
Darie Dup, Reca Dup, Gheorghe Tănase, Lucian Popa, Ionel Tănase. 

Proiectul s-a desfășurat pe parcursul a mai multor luni începând din 
luna martie a anului 2017 și continuând până în noiembrie a aceluiași an 
și a cuprins diverse etape de lucru: 

Pregătire proiect :  

- definitivare detalii logistice - Selectarea materialelor care vor face 
baza lucrărilor (granit și andezit); 

- identificarea de către artiști a formelor și realizarea unor machete 
a lucrărilor care vor fi realizate; 

- achiziționare și transport materiale (andezit);  

- amenajare spațiu de lucru; 

- achiziționarea materialelor consumabile folosite in procesul de 
lucru (discuri de finisaj, pietre de șlefuit, etc...)  

Implementare proiect:  

- desfășurare work-in-progress sculptură în parc; 

- artiștii invită tineri pasionați pentru a participa la realizarea 
sculpturilor;  

- organizare eveniment public pentru prezentarea operelor de 
sculptură realizate.  

Monitorizarea proiectului de către coordonator și public specializat.  

Evaluarea proiectului și feedback din partea publicului. 

Metodele de promovare și vizibilitate ale acestui proiect cultural au 
fost : 

Parteneriate media: 

- reviste culturale: Observatorul cultural  
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- publicații tipărite de interes comun, locale și naționale (Mesagerul, 
Răsunetul, Formula As, etc....) 

- online (Bistrițeanul.ro; timponline.ro, 

- radio (Radio Transilvania, Radio România Cultural) 

Materiale de promovare: 

- afișe  

- promovare directă în școlile și liceele din Bistrița  

- relatări în presa scrisă sau online; 

 

 

„POEZIA E LA BISTRIȚA” 

 

Festivalul a fost lansat în anul 2009, la momentul respectiv sub 
forma de festival național, Festivalul de poezie și muzică de cameră fiind 
unul dintre foarte puținele evenimente de anvergură dedicate poeziei 
contemporane românești și muzicii în același timp. Începând cu ediția a 
V-a, in 2013, festivalul a dobândit o anvergură internațională, dezvoltată 
în cadrul edițiilor din anii următori prin prezența unor importanți poeți și 
muzicieni venind din țări precum SUA, Norvegia, Ungaria, Republica 
Moldova, Germania, Irlanda, Macedonia, Israel, Belgia, Slovenia și Spania. 

Au participat așadar poeți dintre cei mai importanți în România (Ioan 
Es Pop, Ioan Mureșan, Ștefan Manasia, Radu Vancu, Claudiu Komartin) 
până la poeți mai tineri (Alexandra Turcu, Alexandru Văsieș, etc... ) 

Muzica a fost reprezentată de asemeni de oameni de mare valoare: 
Răzvan Suma, Lucian Ban, Noua Orchestră Transilvană, Ștefan Horvath, 
Matei Ioachimescu. 

În urma succesului edițiilor anterioare, proiectul a atins o amploare 
națională, fiind considerat platforma cea mai importantă de lansare ale 
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tinerilor artiști. Continuitatea includerii artiștilor străini va reprezenta un 
început în dezvoltarea firească a acestui eveniment, către un proiect 
intercultural de nivel mondial. Festivalul încurajează colaborările dintre 
artiștii români și străini, propunându-și să îi aducă împreună într-un cadru 
profesionist și interactiv, astfel încât noi proiecte de colaborare să poată 
fi inițiate pentru o mai buna circulație internațională a artiștilor români și 
a produselor culturale românești. Ca format, festivalul este unic în 
România, iar formula s-a dovedit a fi foarte potrivită, succesul la public și 
aprecierile consemnate în revistele de cultură consacrând și considerând 
festivalul nostru ca cel prestigios eveniment literar in momentul de față. 
Modul în care a fost organizat a fost de asemeni la superlativ judecat, 
afirmându-se că Festivalul Internațional de poezie și muzică de cameră 
"Poezia e la Bistrița" este cu adevărat un model cultural, atât din punct de 
vedere creativ cât și administrativ. 

In 2013-2015, Festivalul a fost recenzat in articole în revistele 
Dilema Veche, Observator Cultural, Tribuna, Familia, Steaua, pe bloguri 
de literatură, în revista spaniolă El coloquio de los perros și în revista 
Târgului de la Carte de la Göteborg; în Observator Cultural a apărut un 
supliment de patru pagini dedicat în întregime festivalului. Un spot 
publicitar de 28 de secunde a fost difuzat la Radio România Cultural timp 
de o lună de zile (edițiile 2014 și 2015), chiar înainte de festival, din 15 
iunie până în 15 iulie, iar revista Dilema Veche a pus Festivalul pe locul 
trei la cele mai importante manifestări culturale din România. 

Precedentele ediții s-au bucurat de succes, atât prin lectura poeților 
invitați (Nora Iuga, Adela Greceanu, Teodor Duna, Cosmin Perța, Mircea 
Cărtărescu, Claudiu Komartin, Emil Brumaru, Ioana Nicolae, Ion Mureșan, 
Dinu Flâmând, Constantin Acosmei, Radu Vancu, Romulus Bucur, Ștefan 
Manasia, Andra Rotaru, Marta Petreu, Ioan Moldovan, Nichita Danilov, 
Aurel Pantea, Ruxandra Cesereanu, Domnica Drumea, Elena Vlădăreanu, 
Andrei Dosa, Doina Ioanid, etc), prin prezența la Festival a celor mai bune 
edituri de poezie, precum Cartea Românească, Tracus Arte, Charmides, 
Brumar, Pandora M, Cartier, Casa de Pariuri Literare, cât și printr-o bună 
reflectare în mass-media, revista Observatorul Cultural dedicând în 2011-
2013 un întreg supliment (4 pagini), iar revista Dilema Veche publicând 
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interviuri ample cu organizatorii și participanții. In 2013 a fost stabilit și 
un parteneriat multianual cu Radio România Cultural pentru difuzarea unui 
spot publicitar timp de 1 lună înaintea Festivalului. 

Prin susținerea tinerilor artiști și eforturile de familiarizare a 
publicului cu arta acestora, Festivalul promovează debutul artistic și 
diversitatea culturală. 

Festivalul prezintă poezia contemporană în tandem cu muzica de 
cameră, tradițională sau jazz, printr-un program interdisciplinar atractiv. 

Similar cu ediția a VIII-a din 2016 au participat importanți 
traducători de poezie din limba română în limbi de circulație 
internațională, festivalul oferindu-le posibilitatea de a se (re)întâlni cu 
scriitori și editori români, precum și cu publicul larg.  

De asemenea, ca și în cazul ultimelor patru ediții, Festivalul a avut 
invitați poeți de renume internațional, care și-au prezentat publicului 
român volumele, prin intermediul lecturilor publice organizate in cadrul 
festivalului. 

Concertele camerale în dialog cu poezia creează o formă de 
spectacol interesant și atractiv. 

Pe lângă concertele camerale a fost organizat un Concert simfonic 
extraordinar susținut de noua Orchestră Transilvană, avandu-l ca și dirijor 
pe Romeo Rîmbu, care adună aproximativ 1000 de spectatori pe ediție. 

Scopul prezentului proiect cultural îl reprezintă promovarea poeziei 
și muzicii, precum și încurajarea relațiilor dintre tinerii scriitori și cei mai 
prestigioși editori și traducători de literatura contemporană. În plus 
contactul dintre tinerii muzicieni și invitații de prestigiu din domeniul 
muzical, poate crea noi căi de expresie și experimente muzicale de 
excepție.  

Un alt obiectiv al prezentului eveniment l-a reprezentat punerea în 
contact a locuitorilor orașului și nu numai, cu artiști consacrați din 
domeniul muzicii și poeziei. 
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Obiective generale și specifice ale proiectului cultural sunt centrate 
înspre oferirea unui platforme interdisciplinare pentru prezentarea noilor 
volume apărute, introducerea tinerilor și mai consacraților sciitori către 
publicul specializat și larg, prezentarea unor muzicieni români / grupuri / 
lucrări muzicale inedite. 

Grupurile țintă ale proiectului cultural sunt :  

Publicul specializat: edituri, traducători, scriitori, critici literari și 
jurnaliști; muzicieni. 

Publicul larg din orașul Bistrița. 

Beneficiarii direcți, indirecți ai proiectului cultural : 

Beneficiari direcți: scriitorii români și străini, muzicienii. 

Beneficiari indirecți: editurile literare. 

Pe termen mediu și lung, Festivalul atrage un public numeros și din 
afara zonei Bistrița-Năsăud, contribuind la o mai bună promovare atât a 
poeziei naționale contemporane, cât și a muzicii. De asemenea, existența 
și profesionalismul Festivalului au contribuit la încurajarea aparițiilor 
editoriale de poezie contemporană. 

 

JOI, 12 IULIE 2018 

• la Centrul Multicultural Sinagoga Bistrița 

18:00-18.30 

DESCHIDEREA FESTIVALULUI și prezentarea invitaților 

Acordarea Premiului Librarul anului: 

Mihail Vakulovski (Librăria Humanitas, Brașov) 

One man show: Charlie Fălămaș 

Vernisajul expoziției Painted Concerts - Eugen Alupopanu 

18.30 - 20:00 
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LECTURI: 

Elena Vlădăreanu, Vlad Moldovan, Sebas Puente Letamendi 
(Spania), Anastasia Gavrilovici, Dumitru Crudu (Republica Moldova), loan 
Es. Pop 

RECITAL: 

Eduard Kunz - pian (Rusia) 

 

VINERI, 13 IULIE 2018 

• Lectură privată Colibița 

10:30-14:30 

Robert Bălan - Terapii în desfășurare. Vă rugăm păstrați liniștea 

• la Centrul Multicultural Sinagoga Bistrița 

19:00-20:30 

LECTURI: 

Ion Mureșan, Ioana Nicolaie, Tara Skurtu (SUA), 

Florin Partene, Berta Garda Faet (Spania), Radu Vancu 

RECITAL 

Matei loachimescu - flaut (Austria), Verona Maier - pian 

 

SAMBATA, 14 IULIE 2018 

• la restaurantul Rapsodia 11:00-12:30 

DIALOG cu Mircea Cărtărescu 

moderator: Cosmin Ciotloș 

• la Centrul Multicultural Sinagoga Bistrița 19:00-20:30 
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LECTURI: 

Constantin Acosmei, Angela Marinescu, Ștefan Manasia, Els Moors 
(Belgia), Claudiu Komartin 

CONCERT 

Răzvan Stoica - vioară Stradivarius (Olanda) Andreea Stoica 
(Olanda) - pian Kamerata Stradivarius (Olanda) 

 

DUMINICĂ, 15 IULIE 2018 

• la Restaurantul Rapsodia 11:30-13:00 

DIALOG cu Radu Afrim 

Lansarea revistei Alecart 

Moderatori: Dan Coman, Marin Mălaicu-Hondrari 

• la Centrul Multicultural Sinagoga Bistrița 19:00-20:30 

CONCERT 

Ansamblul Baroc Transylvania (Zoltăn Majo, Matyas Bartha, Ciprian 
Câmpean, Erich Turk) 

 

BN CONNECTIONS 

Colecția de Artă Contemporană Bistrița-Năsăud La București 

 

 Centrul Județean pentru Cultură Bistrița-Năsăud și Fundația 
Societatea de Concerte Bistrița, în parteneriat cu Biblioteca Națională a 
României, vă invită la o amplă expoziție de artă contemporană, în cadrul 
căreia peste 200 de artiști prezintă pictură, sculptură, grafică și ceramică, 
fotografie și artă video la Biblioteca Națională din București, vernisajul 
având loc în data de 11 decembrie 2018, ora 18:30.  
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Expoziția va fi deschisă publicului până la data de 19 ianuarie 2019, 
putând fi vizitată după următorul program: luni-miercuri-vineri între orele 
08:00-18:00, iar marți-vineri între orele 08:00-20:00. 

Lucrările sunt parte din colecțiile Centrului Județean pentru Cultură 
Bistrița-Năsăud și a Fundației Societatea de Concerte Bistrița, fiind 
realizate în cadrul simpozioanelor de la Bistrița, Colibița, Tihuța, Eforie 
Nord și Tescani, în perioada 1998-2018.  

Artiști din toată țara au participat în acest efort de sprijinire și 
promovare a artei vizuale contemporane românești (dintre care 
menționăm): Eugen Alupopanu, Alexandru Anghel, Gheorghe Anghel, 
Cezar Atodiresei, Dan Badea, Zoltan Bela, Anca Boeriu, Brândușa Bontea, 
Teodor Botiș, Marcel Bunea, Dragoș Burlacu, Mihai Chiuaru, Claudiu 
Ciobanu, Vlad Ciobanu, Dan Cioca, Florin Ciubotaru, Cristina Cheșuț, 
Teodora Chinschi, Adrian Chira, Alexandru Chira, Mihai Chiuariu, Livia 
Coloji, Andreea Costenco, Oana Coșug, Marius Crăiță-Mândră, Vasile 
Crăiță-Mândră, Suzana Dan, Elena Dăscălescu, Cristina Diaconescu, 
Vioara Dinu, Miron Duca, Maxim Dumitraș, Ion Dumitriu, Darie Dup, 
Suzana Fântânariu, Dorothea Fleiss, Alexandra Floarea, Marius Frățilă, 
Cristi Gașpar, Alexandru Gavrilaș, Maria Gliga, Daniela Grapă, Ema Hagiu, 
Mirela Hagiu, Radu Hangan, Nicu Ilie, Anca Irinciuc, Eusebiu Josan, 
Georgiana Manea-Josan, Lucia Lobonț, Alexandru Lupșe, Marcel Lupșe, 
Petru Lucaci, Dumitru Macovei, Aurel Marian, Marilena Măntescu, Mihai 
Mihalache, Adina Mocanu, Doina Moisescu - Herivan, Mariana Moldovan, 
Sever Moldovan, Teodor Morar, Vasile Mureșan Murivale, Anca Mușat, Zoli 
Nagy, Răzvan Neagoe, Cristina Nedelea, Maurice Mircea Novac, Alexandru 
Papuc, Horea Paștina, Alexandru Păsat, Bogdan Pelmuș, Magda Pelmuș, 
Maria Pelmuș, Ștefan Pelmuș, Theo Pelmuș, Tia Peltz, Mihai Percă, Marcel 
Petreuș, Alexandru Mihai Popa, Alexandru Potecă, Marilena Preda - Sânc, 
Andra Predescu, Vasile Rață, Constantin Răducan, Flora Răducan, Mircea 
Roman, Macedon Retegan, Ramon Sadîc, Ion Sălișteanu, Mihai 
Sârbulescu, Ioan Sbârciu, Justinian Scărlătescu, Elena Scutaru, Marcel 
Scutaru, Oana Sfetcu, Mihai Soare, Adriana Stancu, Liviu Stocoviciu, Alex 
Șerban, Florin Ștefan, Emilia Perșu, Dorel Petreuș, Andra Predescu, 
Andreea Rus, Cristian Târnovan, Paul Târziu, Maria Pop Timaru, Napoleon 
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Tiron, Vasile Tolan, Virginia Toma, Mirela Trăistaru, Diana Tudose, Doru 
Tulcan, Adriana Ureche, Corneliu Vasilescu, Aurel Vlad, Florentina Voichi, 
Carmen Vornicelu, Leon Vreme, Gheorghe Zărnescu, Marian Zidaru, 
Victoria Zidaru, Zoița Delia Călinescu. 

În suita de evenimente ale Proiectului „Cucerirea Capitalei prin 
Cultură” se vor desfășura și alte acțiuni culturale, după cum urmează:  

• 18 decembrie 2018, orele 19:00, la Muzeul Național al Literaturii 
Române (str. Nicolae Crețulescu, nr. 8) – Concert de muzică 
tradițională susținut de grupuri de colindători din localitățile Șieuț, 
Poiana Ilvei, Sângeorz Băi și colindători de pe Valea Țibleșului;  

• Expoziție de creație țărănească: zadii și ceramică (în spațiile 
Muzeului Național al Literaturii Române); 

• 28 decembrie 2018, orele 19:00, la Ateneul Român – Concert 
Extraordinar susținut de Noua Orchestră Transilvană, dirijor Davide 
Crescenzi (Italia), soliști: Adela Zaharia – soprană, laureată a 
Marelui Premiu „Operalia”; Ștefan Pop – tenor, laureat al Marelui 
Premiu „Operalia”; Zoltan Nagy – bariton, solist al Operei de Stat 
din Viena; Alin Anca – bass, solist al Operei din Berlin. În program: 
arii din opere celebre.  

Expoziția BN CONNECTIONS, concertul de muzică tradițională, 
expoziția de creație țărănească și concertul simfonic extraordinar sunt 
parte a proiectului Cucerirea Capitalei prin Cultură, finanțat de Ministerul 
Culturii și Identității Naționale prin Programul Centenar. 

 

Concert de colinde și muzică tradițională din județul 
Bistrița-Năsăud și Expoziția Zadia, două evenimente culturale de 
excepție găzduite de Muzeul Național al Literaturii Române 

 Centrul Județean pentru Cultură Bistrița-Năsăud și Fundația 
Societatea de Concerte Bistrița, în parteneriat cu Muzeul Național al 
Literaturii Române, au organizat la București, în data de 18 decembrie 
2018, două evenimente culturale deosebite – un concert de colinde și 
muzică tradițională din județul Bistrița-Năsăud și vernisajul Expoziției 
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Zadia. Aceste manifestări culturale fac parte din cadrul proiectului 
„Cucerirea Capitalei prin Cultură”, un proiect susținut și finanțat de 
Ministerul Culturii și Identității Naționale, prin Programul Centenar.   

Evenimentul a fost prezentat de managerul Centrului Județean 
pentru Cultură Bistrița-Năsăud, dr. Gavril Țărmure, care a subliniat 
frumusețea și unicitatea tradițiilor din județul nostru, amintind că alături 
de Suceava și Maramureș suntem printre puținele zone din țară care încă 
mai păstrează elemente deosebite ale culturii populare. 

Prezent la eveniment, domnul Alexandru Pugna, Secretar de Stat în 
Ministerul Culturii și Identității Naționale, a subliniat și dânsul frumusețea 
și bogăția tradițiilor noastre, bucurându-se de prezența artiștilor bistrițeni 
la evenimentul deosebit, de anvergură națională, care s-a desfășurat la 
București. 

Concertul de colinde și muzică tradițională de la Muzeul Național al 
Literaturii Române a fost susținut de artiști și grupuri tradiționale din 
județul nostru. Spectacolul a fost deschis de reprezentația Tarafului 
Tradițional „Păunița” din Sângeorz-Băi, avându-i ca membri pe Dani 
Poleac (vioară), Adam Petru (braci) și Adam Petrică (contrabas). Aceștia 
au fost însoțiți de Ioan Șorecău (fluier) și au prezentat suite de jocuri de 
pe Valea Someșului și colinde tradiționale.  

Mai apoi, scena a aparținut rapsodului popular Teodora Purja din 
Agrieș (deținătoarea titlului onorific „Tezaur Uman Viu”), cea care alături 
de fiica sa, Lenuța Purja, și de invitații lor, au adus în fața publicului 
spectator cântece tradiționale, horea în grumaz, dar și câteva colinde.  

Evenimentul a continuat cu reprezentația grupului de colindători al 
Ansamblului Folcloric „Ciobănașul” din Șieuț, cei care au pus în scenă un 
fragment din „Obiceiul Berii” și au prezentat câteva colinde foarte vechi, 
acestea având un stil unic de interpretare. Din grupul de colindători al 
șieuțenilor au făcut parte însuși primarul comunei, domnul Ioan Dedean-
Bortăș, și preotul paroh, Ștefan Pralea.  
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A urmat apoi vizitarea Expoziției Zadia, dar și câteva întâlniri de 
suflet ale artiștilor bistrițeni cu spectatorii, conjudețenii noștri fiind foarte 
solicitați pentru poze și interviuri.  

În cadrul acestui amplu proiect finanțat de Ministerul Culturii și 
Identității Naționale – „Cucerirea Capitalei prin Cultură”, a mai avut loc, 
pe data de 11 decembrie, la Biblioteca Națională a României, vernisajul 
unei extraordinare expoziții de artă contemporană – BN Connections, 
expoziție deschisă publicului larg spre vizitare până pe data de 19 ianuarie 
2019 și care cuprinde peste 1.000 de lucrări ce fac parte din colecțiile 
Centrului Județean pentru Cultură Bistrița-Năsăud și ale Societății de 
Concerte Bistrița, realizate de peste 200 de artiști din toată țara în cadrul 
simpozioanelor de pictură de la Bistrița, Colibița, Tihuța, Eforie Nord și 
Tescani, în perioada 1998-2018.  

Panotarea și instalarea celor două expoziții au fost realizate la 
București de tinerii artiști vizuali bistrițeni Alexandru Șerban și Eugen 
Alupopanu, acesta din urmă fiind și referent de specialitate în cadrul 
instituției noastre și cel care s-a ocupat de documentarea foto-video a 
acțiunilor culturale amintite mai sus. 

Un alt eveniment de rezonanță națională este și Concertul Simfonic 
Extraordinar ce va avea loc pe data de 28 decembrie, începând cu orele 
19:00, la Ateneul Român. Acest eveniment are o distribuție impresionantă, 
fiind susținut de Noua Orchestră Transilvană, dirijor David Crescenzi 
(Italia), avându-i ca soliști pe Adela Zaharia – soprană (Laureată a Marelui 
Premiu „Operalia”), Ștefan Pop – tenor (Laureat al Marelui Premiu 
„Operalia”), Zoltan Nagy – bariton (Solist al Operei de Stat din Viena) și 
Alin Anca – bas (Solist al Operei de Stat din Berlin). În program vor fi 
prezentate arii din opere celebre. 

Așadar, o serie de evenimente culturale de excepție la București, 
ample și diverse, cu și despre bistrițeni, inițiate și coordonate de către 
managerul Centrului Județean pentru Cultură Bistrița-Năsăud, dr. Gavril 
Țărmure, manifestări ce oferă o imagine frumoasă județului nostru în 
capitala țării și nu numai.  
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3. TRANSPARENȚĂ INSTITUȚIONALĂ 
 

3.1 Bugetul instituției 
 

Bugetului de venituri și cheltuieli a Centrului Județean pentru Cultură 
Bistrița-Năsăud a avut în vedere funcțiile pe care acest instrument trebuie 
să le îndeplinească și anume: funcția de previziune, funcția de control a 
execuției financiare și funcția de asigurare a echilibrului financiar al 
instituției. 

Bugetul de venituri și cheltuieli pentru anul 2018 a fost conceput ca 
un element de legătură între bugetul realizat pe anul 2017 și bugetul 
previzionat pentru anii 2019 – 2021. 

Din acest motiv bugetul de venituri și cheltuieli pe anul 2018 a fost 
întocmit cu o deosebită rigurozitate în încercarea ca pe bazele lui să se 
stabilească premisele unui echilibru financiar sănătos în anul 2018. 

Bugetul de Venituri și Cheltuieli propus pentru anul 2018 a fost 
întocmit în ideea unei administrări cât mai eficiente a resurselor de care 
dispune Centrul Județean pentru Cultură Bistrița-Năsăud. 

Inițial Centrul Județean pentru Cultură Bistrița-Năsăud a beneficiat 
de un buget total de 9.832.000 lei. Subvenții 8.232.000 lei, venituri proprii 
1.600.000 lei. 

În urma rectificărilor bugetare care au fost efectuate pe parcursul 
anului 2018, bugetul Centrului Județean pentru Cultură a fost la sfârșitul 
anului 2018 de 11.139.102 lei, 9.524.000 lei subvenții de la buget, venituri 
proprii 1.600.000 lei și 15.102 lei venituri proprii, excedent a anului 2017. 

Veniturile instituției au fost realizate din finanțări: 

• Subvenții de la bugetul local (Consiliul Județean Bistrița-
Năsăud) 

• Venituri proprii:  
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o Venituri realizate de Serviciul pregătire și perfecționare 
artistică „Școala de arte”; 

o Venituri din spectacole folclorice sau de varietăți 
susținute de Ansamblul Profesionist „Dor Românesc”; 

o Venituri din alte servicii efectuate (valorificarea 
produselor realizare în cadrul instituției: cărți, reviste, 
albume foto sau de artă, cd-uri audio, realizarea de 
materiale publicitare pentru diverse persoane fizice sau 
juridice); 

o Venituri din cofinanțări proiecte culturale din alte surse 
(Ministerul Culturii, AFCN); 

o Venituri din proiecții cinematografice; 
o Venituri din închirierea Sali de spectacole “Valeria Peter 

Predescu”; 
o Venituri din închirierea spațiului destinat pentru popcorn 

- cafenea-bar. 

 Vezi - Anexa I 

Față de bugetul de venituri și cheltuieli aprobat, la sfârșitul anului 
2018 bugetul instituției a fost realizat în proporție de 89,30%. 

Valoarea bugetului încasat pentru anul 2018 a fost de 9.947.417 lei 
din care pentru secțiunea funcționare 8.912.108 lei și 1.035.309 lei pentru 
secțiunea dezvoltare. 

La sfârșitul anului 2018 instituția a înregistrat, excedent realizat din 
venituri proprii în valoare de 62.266,67 lei.
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Nr. 
crt. 

Denumire 
indicator 

 Prevederi 
2017 

Realizat 
2017 

Grad de 
realizare 
% 

Prevederi 
2018 

Realizat 
2018 

Grad de 
realizare 
% 

 Total 
venituri: 

 8.222.000 7.351.862 89,41 11.124.000 9.947.417  

  Total buget: Subvenție 6.414.000 5.997.243 93,50 9.524.000 8.814.764  
Venituri  
proprii 

1.808.000 1.322.938 73,17 1.600.000 1.132.653  

a. Secțiunea 
funcționare 

Total secț. 
funcționare 

7.746.000 7.260.619 83,73 10.033.000 8,912,108  

Subvenție 5.906.000 5.906.000 100,00 8.433.000 7.779.455  
Venituri  
proprii 

1.808.000 1.322.938 73,17 1.600.000 1,132.653  

b. Secțiunea 
dezvoltare 

Subvenții 508.000 91.243 17,96 1.091.000 1.035.309  

 Cheltuieli:  7.368.440 7.368.440 100,00 11.124.000 9.886.580  
c. Cheltuieli 

secțiunea 
funcționare 

 7.277.197 7.277.197  10.033.000 8.851.271  

 Cheltuieli de 
personal 

Total: 2.938.525 2.938.525 100,00 4.300.000 3.188.580  
Subvenție 2.938.525 2.938.525 100,00 4.300.000 3.188.580  



CONSILIUL JUDEŢEAN BISTRIŢA-NĂSĂUD 

CENTRUL JUDEŢEAN PENTRU CULTURĂ 

Str. General Grigore Bălan, nr. 11, Bistrița, 420016 
tel. 0263/212023, fax 0263/232571, e-mail: cjcbistrita@yahoo.com, www.cjcbn.ro 

 

Pagina | 97  
 

Venituri  
proprii 

-   - -  

 Cheltuieli cu 
bunuri și 
servicii 

Total: 4.338.672 4.338.672 100,00 5.733.000 5.662.691  

Subvenție 2.967.475 2.967.475 100,00 4.592.614 4.592.305  

Venituri  
proprii 

1.371.197 1.371.197 100,00 1.070.386 1.070.386  

d. Cheltuieli 
secțiunea 
dezvoltare 

Total: 91.243 91.243 100,00 1.091.000 1.035.309  
Subvenție 91.243 91.243  1.091.000 1.035.309  
Venituri  
proprii 

- -     

 EXCEDENT 2017  15.102,57  2018 62.266,67  
  



Cheltuieli în valoare de 15.102,57 lei au fost suportate din 
excedentul anului 2017, încasate din venituri proprii și înregistrate la 
31.12.2017. 

La sfârșitul anului 2017 instituția a înregistrat un excedent de 
62.266,67 lei. 

Comparativ cu bugetul anului 2017, bugetul Centrului Județean 
pentru Cultură pentru anul 2018 a avut o creștere de 13,53 %.  

Grafic privind finanțarea Centrului Județean pentru Cultură Bistrița-
Năsăud în perioada 2017 – 2018 

 
Bugetul Centrului Județean pentru Cultură Bistrița-Năsăud 

pentru anul 2018 se prezintă pe secțiuni astfel: 

Total venituri: 9.947.417 lei 

Din care: 

• Secțiunea funcționare  - 8.911.653 lei din care : 
o din subvenții de la consiliul Județean Bistrița-

Năsăud - 7.779.000 lei 
o Venituri proprii - 1.132.653 lei 
o Secțiunea dezvoltare - 1.035.764 lei  
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o Din subvenție - 1.035.764 lei 

Veniturile proprii au fost realizate în sumă totală de 1.322.937,70 
lei, astfel : 

• Servicii de pregătire artistică efectuate prin Serviciul 
Pregătire și Perfecționare Artistică „Școala de Arte și 
Meserii” - 86.246 lei  

• Spectacole folclorice sau de varietăți susținute de 
Ansamblul Profesionist „Dor Românesc”  - 75.400 lei 

• Venituri din cofinanțări proiecte culturale din alte surse - 
226.000 lei 

• Venituri din proiecții cinematografice - 654.907 lei  
• Venituri din închirierea Sali de spectacole “Valeria Peter 

Predescu” - 26.800 lei 
• Venituri din închirierea spațiului destinat pentru cafenea-

bar, popcorn – 63.300,70 lei  

Față de anul 2017 veniturile proprii au avut o scădere de 12%. 

Contul de execuție a bugetului Centrului Județean pentru Cultură: 

Vezi – Anexa II 

În anul 2018 pentru programul de investiții a fost alocată suma de 
1.091.000 lei. Această sumă a fost pentru achiziționarea unui microbuz de 
22 locuri, o autoutilitară marca Ford, un pian de concert, necesar 
concertelor susținute la Centrul Cultural Dacia, dotarea sălii de spectacol 
Valeria Peter Predescu din cadrul Centrului Cultural Dacia cu un sistem de 
cortine, două corturi de dimensiuni mari necesare pentru spectacolele în 
aer liber susținute de Ansamblul Profesionist Dor Românesc, costume 
populare zona Moldova și Maramureș. Pentru proiecția unor filme tematice 
în sala de spectacol Valeria Peter Predescu au fost achiziționate : un 
proiector și un ecran de proiecție. 

Cheltuieli cu investițiile în anul 2018 a fost suportate integral din 
subvenții de la Consiliul Județean Bistrița-Năsăud. 
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„Cheltuieli cu organizarea evenimentelor culturale” au fost de 
4.599.998 lei. Acestea cuprind numeroase evenimente pe anumite teme 
cum ar fi: spectacole folclorice, de divertisment, conferințe, colocvii, 
concerte simfonice, camerale, spectacole de teatru, jazz, folk, etc.
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3.3 Informații legate de procesul de achiziții publice, achizițiile sectoriale și concesiunile de 
lucrări și servicii 

Lista de contracte încheiate 

 

DENUMIRE FURNIZOR Tip contract Procedura folosită Valoare 
contract 

Număr contract 

 Sc Cpe Rasunetul Srl contract prestări servicii 
media 

Achizitie directă 6.000 2 / 03.01.2018 

 Sc Mera Srl contract servicii croitorie Achizitie directă 1.899 3 / 03.01.2018 
 Sc Profesional Sistem Srl prestari prestari  servicii 

asistenta it 
Achizitie directă 7.426 12 / 11.01.2018 

 Sc Show & Events Factory 
Srl- 

contract inchiriere 
echipamente 

Achizitie directă 4.689 69 / 26.02.2018 

 Sc Show & Events Factory 
Srl- 

contract inchiriere 
echipamente 

Achizitie directă 2.000 71 / 28.02.2018 

 Sc Show & Events Factory 
Srl- 

contract inchiriere 
echipamente 

Achizitie directă 3.000 83 / 23.01.2018 

 Sc Vera Ikon Media Srl contract prestari servicii 
media 

Achiziție directă 25.000 152 / 09.03.2018 

 Ii Galea Ana Maria Cristina contract prestări servicii 
culturale 

Achizitie directă 2.000 157 / 09.02.2018 
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 Sc Nuages Quartet Srl contract prestari servicii 
culturale 

Achizitie directă 1.400 158 / 12.03.2018 

 Sc Show & Events Factory 
Srl- 

contract inchiriere 
echipamente 

Achizitie directă 2.500 160 / 12.03.2018 

 Asociatia Grupul Pentru 
Dezvoltare Personala Si 
Comunitara+ 

contract inchiriere sala 
spectacole 

Achizitie directă 1.200 167 / 14.03.2018 

 Sc Ligno Sistem Srl contract livrare produse Achizitie directă 3.534 172 / 19.03.2018 
 Sc Ligno Sistem Srl contract livrare produse Achizitie directă 5.766 173 / 19.03.2018 
 Sc Ligno Sistem Srl contract livrare produse Achizitie directă 8.871 174 / 19.03.2018 
 Sc Ligno Sistem Srl contract livrare produse Achizitie directă 1.666 175 / 19.03.2018 
 Sc Miromat Video Srl contract prestări servicii 

media 
Achizitie directă 10.800 176 / 19.03.2018 

 Cor-Adyana Srl contract prestari servicii 
cazare si masa 

Achizitie directă 10.000 185 / 21.03.2018 

 Asociatia Culturala Analia 
Selis 

contract prestari servicii 
culturale 

Achizitie directă 7.111 191 / 23.03.2018 

 Sc Casa Magicianului Srl contract închiriere sala 
spectacole 

Achizitie directă 1.200 196 / 23.03.2018 

 Sc Show & Events Factory 
Srl- 

contract inchiriere 
echipamente 

Achizitie directă 2.700 204 / 27.03.2018 
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 Sc Loyal Center Srl contract prestări servicii 
mentenanța 

Achizitie directă 10.175 205 / 27.03.2018 

 Sc Vera Ikon Media Srl contract finantare Achiziție directă 8.000 209 / 30.03.2018 
 Pfa Nastase Adrian contract prestări servicii 

tipărit 
Achizitie directă 740 213 / 02.04.2018 

 Sc Retyfet Tour Srl contract prestari servicii 
transport 

Achizitie directă 12.434 221 / 04.04.2018 

 Balada Media Srl-D contract prestari servicii 
media 

Achizitie directă 600 222 / 04.04.2018 

 Sc Linca Media Sport Srl contract prestări servicii 
media 

Achizitie directă 300 223 / 05.04.2018 

 Pfa Sbarci Adrian Octavian contract prestări servicii 
cazare si masa 

Achizitie directă 4.000 229 / 10.04.2018 

 Revox International Prod 
Srl 

contract prestări servicii 
tipărit 

Achizitie directă 6.447 233 / 13.04.2018 

 Sc Agentia  Srl contract prestări servicii 
tipărit 

Achizitie directă 2.309 234 / 13.04.2018 

 Pfa Ovidiu Purdea contract prestări servicii 
culturale 

Achizitie directă 2.130 271 / 24.04.2018 

 Magazin Personalizari Srl 
D 

contract livrare produse Achizitie directă 1.040 273 / 24.04.2018 
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 Sc Igiena Servcom Srl contract prestări servicii 
dezinsecție 

Achizitie directă 4.565 277 / 25.04.2018 

 Asociatia Pro Teke contract prestari servicii 
culturale 

Achizitie directă 1.400 280 / 26.04.2018 

 Parohia Reformata Bistrita contract prestări servicii 
cazare si masa 

Achizitie directă 1.120 281 / 26.04.2018 

 Comunitatea Penticostala 
Nr.  Bistrita 

contract inchiriere sala 
spectacole 

Achizitie directă 1.200 288 / 27.04.2018 

 Asociatia Corala 
Barbateasca Armonia 

contract prestari servicii 
culturale 

Achizitie directă 12.000 290 / 27.04.2018 

 Asociatia Clubul Vedetelor contract prestari servicii 
inreg cd 

Achizitie directă 7.500 301 / 04.05.2018 

 Sc Deprobat Design Srl-D contract livrare produse Achizitie directă 4.375 311 / 14.05.2018 
 Orasul Nasaud contract prestări servicii 

culturale dor romanesc 
Achizitie directă 15.000 312 / 14.05.2018 

 Asociatia Reborn contract finantare Achizitie directă 10.000 315 / 15.05.2018 
 Asociatia Grupul Pentru 
Dezvoltare Personala Si 
Comunitara 

contract inchiriere sala 
spectacole 

Achizitie directă 1.800 316 / 15.05.2018 

 Pf Poll Lucia Mihaela contract livrare produse Achizitie directă 49.000 320 / 16.05.2018 
 Sc Show & Events Factory 
Srl- 

contract inchiriere 
echipamente 

Achizitie directă 13.411 321 / 16.05.2018 
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 Sc Show & Events Factory 
Srl- 

contract inchiriere 
echipamente 

Achizitie directă 2.700 333 / 22.05.2018 

 Asociatia Holy Sinners Rc contract finantare Achizitie directă 20.000 334 / 23.05.2018 
 Sc Atid Print contract prestări servicii 

tipărit 
Achizitie directă 8.400 336 / 24.05.2018 

 Asociatia Pro Hereditatem contract finantare Achizitie directă 1.000 337 / 24.05.2018 
 Gerendi Srl contract prestări servicii 

transport 
Achizitie directă 1.500 338 / 24.05.2018 

 Sc Green Hours Jazz & 
Theater Srl 

contract prestări servicii 
culturale 

Achizitie directă 9.000 345 / 30.05.2018 

 Pfa Nastase Adrian contract prestări servicii 
tipărit 

Achizitie directă 760 346 / 31.05.2018 

 Ansamblul Folcloric Maria 
Tanase 

contract prestari servicii 
culturale 

Achizitie directă 7.000 412 / 04.06.2018 

 Sc Borcea Sa contract prestări servicii 
cazare si masa 

Achizitie directă 10.620 413 / 05.06.2018 

 Sc Vox Mtv Srl contract inchiriere 
echipamente 

Achiziție directă 20.000 426 / 07.06.2018 

 Comuna Branistea contract prestari servicii 
culturale dor romanesc 

Achizitie directă 5.000 431 / 08.06.2018 

 Revox International Prod 
Srl 

contract prestări servicii 
tipărit 

Achizitie directă 7.869 435 / 11.06.2018 
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 Centrul Cultura Si Arta Al 
Judetului Timis 

contract prestari servicii 
culturale 

Achizitie directă 7.000 439 / 12.06.2018 

 Asociatia Pentru Teatru Si 
Carte 

contract prestari servicii 
culturale 

Achizitie directă 2.000 447 / 14.06.2018 

 Pfa Ovidiu Purdea contract prestări servicii 
culturale 

Achizitie directă 2.500 453 / 18.06.2018 

 Sc Ro Publishing & Events 
Srl 

contract prestari servicii 
culturale 

Achizitie directă 4.000 461 / 18.06.2018 

 Sc Grigorio Mary Com Srl contract prestări servicii 
cazare si masa 

Achizitie directă 10.000 466 / 19.06.2018 

 Sc Diana Mdi International contract prestări servicii 
cazare si masa 

Achizitie directă 11.260 468 / 20.06.2018 

 Liceul Teoretic Sanitar 
Bistrita 

contract prestări servicii 
cazare și masa 

Achizitie directă 3.200 469 / 20.06.2018 

 Arhiepiscopia Vadului 
Feleacului Si Clujului 

contract prestari servicii 
cazare si masa 

Achizitie directă 15.000 471 / 20.06.2018 

 Cor-Adyana Srl contract prestari servicii 
cazare si masa 

Achizitie directă 30.000 471 / 20.06.2018 

 Comvasismada Srl contract prestari servicii 
cazare si masa 

Achizitie directă 11.600 472 / 20.06.2018 

 Sc Show & Events Factory 
Srl- 

contract închiriere 
echipamente 

Achizitie directă 20.000 472 / 20.06.2018 
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 Sc Diana Mdi International contract prestări servicii 
cazare si masa 

Achizitie directă 36.000 474 / 21.06.2018 

 Comuna Dumitrita contract prestari servicii 
culturale dor romanesc 

Achizitie directă 4.000 478 / 21.06.2018 

 Sc Adriancons Srl contract prestări servicii 
cazare si masa 

Achizitie directă 42.086 480 / 22.06.2018 

 Sc Hotel Coroana De Aur 
Srl 

contract prestări servicii 
cazare si masa 

Achizitie directă 17.975 481 / 22.06.2018 

 Sc Tonight Srl contract prestări servicii 
media 

Achiziție directă 6.000 482 / 22.06.2018 

 Dexter Print Srl contract prestari servicii 
tiparit 

Achizitie directă 18.205 483 / 22.06.2018 

 Pfa Sbarci Adrian Octavian contract prestări servicii 
cazare si masa 

Achizitie directă 2.000 492 / 29.06.2018 

 Centrul Pentru Studierea 
Modernitatii Si A Lumii 
Rurale 

contract finantare Achizitie directă 15.000 497 / 02.07.2018 

 Centrul Pentru Studierea 
Modernitatii Si A Lumii 
Rurale 

contract finantare Achizitie directă 25.000 498 / 02.07.2018 

 Sc Igiena Servcom Srl contract prestări servicii 
dezinsecție 

Achizitie directă 4.009 499 / 03.07.2018 
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 Sc Fly Music Srl contract livrare produse Achizitie directă 878 502 / 03.07.2018 
 Atutoschunn Srl achiziție microbuz nou, 

transport persoane 
capacitate 20+1 

Procedură simplificată 302.521 510 / 04.07.2018 

 Ldp Security Srl contract prestări servicii 
paza 

Achizitie directă 1.300 511 / 04.07.2018 

 Sc Show & Events Factory 
Srl- 

contract închiriere 
echipamente 

Achizitie directă 22.000 512 / 04.07.2018 

 Asociatia Umanitara 
Polixnova 

contract inchiriere sala 
spectacole 

Achizitie directă 1.200 593 / 05.07.2018 

 Sc Tonight Srl contract prestări servicii 
cazare si masa 

Achiziție directă 17.547 606 / 06.07.2018 

 Asociatia Umanitara 
Polixnova 

contract inchiriere sala 
spectacole 

Achizitie directă 900 613 / 10.07.2018 

 Asociatia Celtic 
Transilvania 

contract finantare Achizitie directă 30.000 614 / 10.07.2018 

 Sc Lumea Spiridusilor Srl contract prestări servicii 
cazare si masa 

Achizitie directă 8.000 618 / 10.07.2018 

 Comuna Tirlisua contract prestari servicii 
culturale 

Achizitie directă 5.000 622 / 11.07.2018 

 Municipiul Reghin contract prestări servicii 
culturale dor romanesc 

Achizitie directă 10.000 637 / 13.07.2018 
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 Fundatia Culturala Ioana 
Craciunescu Urgent 

contract prestări servicii 
culturale 

Achizitie directă 5.000 650 / 13.07.2018 

 Asociatia Aripi Folktime contract finantare Achizitie directă 15.000 665 / 18.07.2018 
 Comuna Sinmihaiu De 
Campie 

contract prestari servicii 
culturale dor romanesc 

Achizitie directă 4.000 670 / 19.07.2018 

 Sc Fortuna Confort Srl contract execuție lucrări Achizitie directă 59.802 680 / 01.08.2018 
 Sc Transamericanul Srl contract prestari servicii 

cazare si masa 
Achiziție directă 1.920 686 / 01.08.2018 

 York Sistem Srl contract prestări servicii 
service 

Achiziție directă 4.701 698 / 09.08.2018 

 York Sistem Srl contract prestări servicii 
instalare echipamente 

Achiziție directă 17.237 699 / 09.08.2018 

 Sc Grigorio Mary Com Srl contract prestări servicii 
cazare si masa 

Achizitie directă 2.380 710 / 14.08.2018 

 Sc Grigorio Mary Com Srl contract prestări servicii 
cazare si masa 

Achizitie directă 10.184 711 / 14.08.2018 

 Asociatia Culturala 
Obarsia Alba Iulia 

contract prestari servicii 
culturale 

Achizitie directă 12.340 712 / 14.08.2018 

 Sc Igiena Servcom Srl contract prestări servicii 
dezinsecție 

Achizitie directă 1.471 724 / 23.08.2018 

 Pfa Nastase Adrian contract prestări servicii 
tipărit 

Achizitie directă 640 742 / 03.09.2018 
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 Sc Fly Music Srl contract livrare produse Achizitie directă 3.196 746 / 04.09.2018 
 Sc Show & Events Factory 
Srl- 

contract închiriere 
echipamente 

Achiziție directă 11.900 757 / 11.09.2018 

 Revox International Prod 
Srl 

contract prestări servicii 
tipărit 

Achizitie directă 4.731 761 / 12.09.2018 

 Asociatia Cultural 
Educativa Arcanul Usv 

contract finantare Achizitie directă 4.500 767 / 13.09.2018 

 Asociatia Leontina Pop contract prestari servicii 
culturale 

Achizitie directă 1.500 768 / 13.09.2018 

 Sc Lucas Consulting Srl contract prestări servicii 
tipărit 

Achizitie directă 10.948 777 / 17.09.2018 

 Asociatia Club Sportiv 
Profesional Fight Gym 

contract finanțare Achiziție directă 100.000 781 / 20.09.2018 

 Promaxa International Srl contract livrare produse Achizitie directă 10.000 787 / 28.09.2018 
 Asociatia Culturala Raitas 
Vox 

contract prestari servicii 
culturale 

Achiziție directă 3.000 789 / 01.10.2018 

 Uniunea Artiștilor 
Interpreți De Folclor 
Muzical Din România 

contract prestări servicii 
culturale 

Achiziție directă 1.785 807 / 03.10.2018 

 Sc Zenit Sound Srl contract inchiriere 
echipamente 

Achiziție directă 4.800 811 / 05.10.2018 



CONSILIUL JUDEŢEAN BISTRIŢA-NĂSĂUD 

CENTRUL JUDEŢEAN PENTRU CULTURĂ 

Str. General Grigore Bălan, nr. 11, Bistrița, 420016 
tel. 0263/212023, fax 0263/232571, e-mail: cjcbistrita@yahoo.com, www.cjcbn.ro 

 

Pagina | 111  
 

 Sc Show & Events Factory 
Srl- 

contract închiriere 
echipamente 

Achiziție directă 3.570 816 / 05.10.2018 

 Sc Tonight Srl contract prestări servicii 
cazare si masa 

Achiziție directă 3.080 820 / 05.10.2018 

 Asociatia Culturala 
Romania Din Inima Mea 
Bistrita 

contract finantare Achizitie directă 50.000 826 / 12.10.2018 

 Moldovan Ovidiu Vasile 
P.F.A. 

prestări servicii asistenta 
it 

Achizitie directă 1.000 829 / 15.10.2018 

 Fundatia Narbonne  contract prestări servicii 
igienizare zadii 

Achizitie directă 5.000 830 / 16.10.2018 

 Fundația Culturala Ethnos contract prestări servicii 
fisare zadii 

Achizitie directă 5.000 831 / 16.10.2018 

 Ii Brateanu Calin 
Constantin 

contract prestări servicii 
culturale 

Achizitie directă 4.000 835 / 22.10.2018 

 Energolux contract livrare produse Achizitie directă 155.428 838 / 23.10.2018 
 Energolux contract livrare produse Achizitie directă 36.267 839 / 23.10.2018 
 Energolux contract prestari servicii 

instalare echipamente 
Achizitie directă 11.115 840 / 23.10.2018 

 Casa De Moda Johann 
Style 

contract servicii croitorie Achizitie directă 5.400 848 / 08.11.2018 
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 Divertilandia Events Srl-D contract inchiriere sala 
spectacole 

Achizitie directă 3.600 850 / 08.11.2018 

 Asociatia Pro Hereditatem contract finantare Achizitie directă 2.200 868 / 13.11.2018 
 Sc Show & Events Factory 
Srl- 

contract închiriere 
echipamente 

Achiziție directă 13.202 869 / 14.11.2018 

 Bit Creativ contract inchiriere 
echipamente 

Achizitie directă 3.890 880 / 15.11.2018 

 Pf Poll Lucia Mihaela contract livrare produse Achizitie directă 50.000 882 / 15.11.2018 
 Pf Poll Lucia Mihaela contract livrare produse Achizitie directă 16.500 883 / 15.11.2018 
 Asociatia Culturala Raitas 
Vox 

contract prestari servicii 
culturale 

Achizitie directă 3.000 896 / 21.11.2018 

 Asociația Corală Sanctus 
Pro Deo 

contract inchiriere sala 
spectacole 

Achizitie directă 2.400 898 / 21.11.2018 

 Horistel Music Srl contract livrare produse Achizitie directă 148.715 899 / 21.11.2018 
 Gradinita Cu Program 
Prelungit Nr  

contract închiriere sala 
spectacole 

Achizitie directă 500 954 / 28.11.2018 

 Dexter Print Srl contract prestari servicii 
tiparit 

Achizitie directă 21.289 1042 / 03.12.2018 

 Asociatia Corala 
Barbateasca Armonia 

contract prestari servicii 
culturale 

Achizitie directă 12.000 1061 / 05.12.2018 

 Ii Barna Dorin Radu contract prestări servicii 
tipărit 

Achizitie directă 5.000 1075 / 10.12.2018 
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 Asociatia Pro Hereditatem contract finantare Achizitie directă 4.000 1085 / 14.12.2018 
 Asociatia Umanitara 
Polixnova 

contract inchiriere sala 
spectacole 

Achizitie directă 1.800 1086 / 18.12.2018 

 Sc Show & Events Factory 
Srl- 

contract închiriere 
echipamente 

Achiziție directă 8.758 1104 / 19.12.2018 

 Asociația Big City Beclean contract prestari servicii 
culturale 

Achizitie directă 3.254 1105 / 19.12.2018 
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CONTRACTE CIVILE 2018 

IANUARIE - DECEMBRIE 2018 

 

Luna Număr 
Contract / Luna 

Suma Cumulată 
(Lei) 

Ianuarie 30 36.390 
Februarie 18 33.362 
Martie 97 70.977 
Aprilie 44 68.965 
Mai 93 103.264 
Iunie 52 86.187 
Iulie 120 146.477 
August 18 40.217 
Septembrie 25 53.292 
Octombrie 29 55.514 
Noiembrie 151 133.042 
Decembrie 93 132.020 
Total 770 959.707 
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Achiziții realizate prin Sistemul Electronic al Achizițiilor 
Publice: 

Centrul Județean a achiziționat prin intermediul SEAP produse si 
servicii în conformitate cu Anexa nr. 3 la prezentul raport. 

Durata medie a unui proces de achiziție publică 

Având în vedere faptul că în anul 2017 au fost realizate doar achiziții  
prin cumpărare directă în sistem offline sau prin intermediul Sistemului 
Electronic de Achiziții Publice (SEAP), durata medie a unui proces de 
achiziție indiferent de categoria de achiziție a fost de 7 zile lucrătoare 
făcând o medie a achizițiilor online în care data limita de răspuns a 
ofertantului este de 3 zile lucrătoare  și cea a achizițiilor offline unde se 
solicită oferte și se analizează în aproximativ 10 zile lucrătoare.  

Numărul de contestații formulate la Consiliul Național de 
Soluționare a Contestațiilor 

În cazul Centrului Județean pentru Cultură Bistrița Năsăud, în anul 
de raportare (2018) nu au fost formulate contestații la Consiliul National 
de Soluționare a Contestațiilor. 

Proceduri anulate 

La Centrul Județean pentru Cultură Bistrița Năsăud au fost anulate 
un număr de 9 cumpărări directe din cauza ca nu a fost acceptată oferta 
in termen, 4 oferte refuzate în timpul procedurilor de achiziții și 7 refuzate 
din cauza condițiilor contractuale. Situația cumpărărilor directe anulate va 
fi depusă prin Anexa nr. 3 
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4.  ORGANIGRAMA 
 
4.1 Structura organizatorică 
Structura organizatorică, numărul de personal și bugetul Centrului 

Județean pentru Cultură se aprobă prin hotărâre a Consiliului Județean 
Bistrița-Năsăud, în raport cu obligațiile sau cu programele stabilite, astfel 
încât să se asigure îndeplinirea în mod corespunzător a atribuțiilor și 
activităților specifice. 

Organigrama Centrului Județean pentru Cultură Bistrița-Năsăud 
pentru anul 2018 a fost aprobată prin Hotărârea Consiliului Județean 
Bistrița-Năsăud nr. 21 din 28.02.2018 și revizuită prin Hotărârea 
Consiliului Județean Bistrița-Năsăud nr. 40 din 11.04.2018. 

Structura administrativă a instituției se prezintă astfel: 

• Conducere    9 posturi 
• Personal de execuție 92 posturi 
• Total    101 posturi 

Conducere: Manager  

Director artistic – coordonator al Direcției artistice de promovare 
cultural-muzicală și spectacol folcloric „Dor românesc” 

Contabil șef – coordonator al Serviciului financiar, contabilitate, 
resurse umane, administrativ 

1. Serviciul conservare, cercetare, protejarea și promovarea culturii 
tradiționale, literatură, muzică clasică, teatru, multimedia: 1 post 
de conducere (șef serviciu) și 9 posturi de execuție, format din 
specialiști pe diferite domenii culturale; 

2. Serviciul financiar, contabilitate, resurse umane, administrativ: 1 
post de conducere (șef birou) și 15 posturi de execuție; 

3. Serviciul pregătire și perfecționare artistică „Școala de arte și 
meserii” : 1 post de conducere (șef serviciu) , 11 posturi de 
execuție format din profesori cu diferite grade didactice și 
instructori; 
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4. Direcția artistică de promovare cultural-muzicală și spectacol 
folcloric „Dor românesc”: 2 posturi de conducere (1 șef serviciu 
și 1 șef birou) și 45 posturi de execuție, format din coregraf și 
dansatori (dans popular), soliști vocali, dirijor, concert maestru,   
instrumentiști; 

5. Serviciul Centrul cultural Dacia: 1 post de conducere (șef 
serviciu), 12 posturi de execuție. 

Din totalul de 101 posturi prevăzute în organigramă, la data de 31 
decembrie 2018, instituția avea ocupate un număr de 98 posturi, din care 
7 conducere și 91 execuție. 

4.2 Informații despre Managementul Resurselor Umane 
 

Funcționarea Centrului se asigură prin activitatea personalului 
angajat cu contract individual de muncă, pe perioadă nedeterminată sau 
determinată, în funcții de specialitate, în funcții tehnice și administrative, 
precum și prin activitatea unor persoane care participă la realizarea 
programelor și proiectelor culturale în baza unor contracte încheiate 
potrivit prevederilor legale privind dreptul de autor și drepturile conexe 
sau în baza unor convenții reglementate de Codul civil. 

Încadrarea personalului cu contract individual de muncă pe perioadă 
nedeterminată se face pe bază de concurs sau de examen, în condițiile 
legii. 

Personalul Centrului se structurează în personal de conducere, 
personal de specialitate și personal auxiliar. 

Atribuțiile personalului încadrat în cadrul Centrului sunt cele 
prevăzute în fișele postului și Regulamentul de Organizare și Funcționare. 

Personalul de specialitate care desfășoară activități artistice în 
Centru, angajat cu contract individual de muncă, este încadrat și salarizat 
în funcție de pregătirea profesională, potrivit legislației în vigoare 
aplicabile personalului bugetar contractual. 
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Personalul de specialitate care desfășoară activități de educație 
permanentă în cadrul Centrului, angajat cu contract individual de muncă, 
este încadrat și salarizat conform legislației în vigoare, în funcție de 
pregătirea profesională. 

Pe parcursul anului 2019 au fost organizate un număr 3 concursuri 
pentru ocuparea posturilor vacante.  

Venitul mediu brut la nivelul instituției în luna decembrie 2018 a fost 
de 2594 lei/persoană. Sporul de suprasolicitare neuropsihică, de 10% din 
salariul de bază, s-a acordat doar personalului didactic de predare din 
cadrul Școlii de arte și meserii, începând cu luna decembrie 2018 conform 
Leg.153/2017, anexa I, cap.I-B, art.16. 

  



CONSILIUL JUDEŢEAN BISTRIŢA-NĂSĂUD 

CENTRUL JUDEŢEAN PENTRU CULTURĂ 

Str. General Grigore Bălan, nr. 11, Bistrița, 420016 
tel. 0263/212023, fax 0263/232571, e-mail: cjcbistrita@yahoo.com, www.cjcbn.ro 

 

Pagina | 119  
 

5. RELAȚIA CU COMUNITATEA 
 

Informații despre atragerea de resurse din comunitate 

Parteneriate cu alte instituții publice, mediul de afaceri 

Conștienți de importanța comunității în desfășurarea în bune condiții 
a activităților culturale, Centrul Județean pentru Cultură Bistrița-Năsăud a 
inițiat parteneriate noi și a dezvoltat parteneriatele existente cu membrii 
importanți la nivelul comunității culturale locale și naționale. 

Cele mai importante instituții culturale cu care s-a colaborat la nivel 
de județ și de municipiu  sunt: Direcția Județeană pentru Cultură a 
Ministerului Culturii, Complexul Muzeal Județean BN, Centrul Cultural 
Municipal Bistrița, Biblioteca Județeană. Relația Centrului Județean pentru 
Cultură Bistrița-Năsăud cu aceste instituții a fost foarte bună pe tot 
parcursul anului 2018, atât la nivelul consultării periodice și a corelării 
strategice a proiectelor şi programelor culturale, cât și la nivelul realizării 
propriu-zise a unor acțiuni culturale de impact și de succes.  

 În județ există Asociații, Fundații și I.M.M.-uri cu profil cultural: 
„Societatea de Concerte”, „Nunta Zamfirei”, „Balada”, „Bistrița Medievală”, 
„Ginta latină”, „ASTRA”, „România din inima mea”, „Uniunea Artiștilor 
Plastici – filiala Bistrița”, „Doina Someșană”, „Someșana”, Asociația 
„Vestigium”, U.S.R., „Asociația Scriitorilor din județul Bistrița-Năsăud”, 
Asociaţia Municipală a Scriitorilor, Fundația Culturală „Ethnos”, filiala 
Bistrița, colective teatrale de elevi din licee, etc. Colaborarea și 
parteneriatele cu acestea s-au dovedit un element important în reușita 
desfășurării activităților noastre culturale. 

    Partenerul strategic continuă să fie Fundația Societatea de 
Concerte, o mare parte dintre evenimentele planificate au fost găzduite 
de fundație in spațiul său, Sinagoga din Bistrița. 

 Pe plan național s-au dezvoltat importante colaborări la nivel 
instituțional, cu parteneri care ne-au ajutat mult în direcția promovării 
activității. Fie că a fost vorba despre instituții de media, fie organizații 
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guvernamentale sau structuri de stat, pe parcursul lui 2016 colaborările 
interculturale s-au ridicat la nivele superioare. O succintă enumerare este 
necesară pentru exemplificarea diversității relațiilor pe care Centrul 
Județean le-a dezvoltat și amplificat în decursul anului precedent: 
Ambasada Statelor Unite, Ambasada Franței, Administrația Fondului 
Cultural Național, Institutul Cultural Român, Institutul Goethe, Opera de 
Stat din Viena,  publicațiile: Dilema Veche, Observator Cultural, companiile 
media: Radio România Cultural, Radio France International, Televiziunea 
Română. 
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